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  دقيقه 120آزمون:  گويي به مدت پاسخ
  
  

  گويي زمان پاسخ  ها شمارة سؤال   تعداد سؤال  نام درس

  دقيقه 20  20-1  220 شناسي زيست
  دقيقه 30  21- 40  20 2فيزيك 
  دقيقه 20  41- 60  20  2شيمي 
  دقيقه 40  61- 80  20 2رياضي 
  دقيقه 10  81- 90  10  زمين
  دقيقه 120  ----   90  مجموع

  
 

 

  گروه مستندسازي  گروه ويراستاري  مسئول درس  گر زينشگ  نام درس

  سادات هاشمي مهسا  فرد حميد راهواره، سعيد شرفي، مريم سپهي، محمدحسن كريمي  فرد اميرحسين بهروزي  رضا نوري  زيست

  حسام نادري فرد مهدي مرادي ، محمدياتيكوروش ح سعيد محبي،  مهدي شريفي  مهدي شريفي  فيزيك

  سميه اسكندري  سلطاني شاهي، مهدي سهامي نيا، احسان پنجه اميررضا حكمت  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  شيمي

  سميه اسكندري  ، مهدي بحركاظمينجفي رضا سيد، حسينيعادل   محمد بحيرايي  محمد بحيرايي  رياضي

  محيا عباسي  نسب مليكا لطيفي  عليرضا خورشيدي  بهزاد سلطاني  زمين
 

 
  نيا اميررضا حكمت  مدير گروه

  اميرمحسن اسدي  مسئول دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  مدير گروه: محيا اصغري

 مسئول دفترچه: سميه اسكندري   

 سيده صديقه ميرغياثي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
  

  
  

  وه آزمونگر
 چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم

  14014033  ارديبهشتارديبهشت1414آزمونآزمون
  تجربيتجربييازدهميازدهماختصاصياختصاصي

 مراجعه كنيد. kanoon_11t@آدرس اينستاگرامي براي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به

Telegram:@konkur_in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


   3: ةصفح       تجربييازدهم اختصاصي   1403ارديبهشت  14آزمون  - )7(پروژة    
 

  طراحي - )2( شناسي زيست        
  

  
 

  درست است؟ ها ها و اثرات آن برلينيكدام مورد در ارتباط با ج - 1
 شود. ترشح مي و زا توليد تخم ةزامه و ياخت  لقاحاز هاي حاصل  كنندة نشاسته توسط ياخته نوعي آنزيم تجزيهبراي تجزية ذخاير رويان غلات،) 1

  از غشاي خود دارد. را برلين همانند قنديجدادن لپه توانايي عبور هاي  ياخته )2
  .داردهمديگر قرار  مقابل ،از دانه هل خروج ساقه و ريشمحدر زمان رويش بذر غلات ) 3
  در تجزية مواد مغذي نقش دارد. ،ترين لاية دانه گذاري روي خارجي اثر برلين در پيي) ج4

  چند مورد درست است؟ - 2
 در انجام تقسيم رشتمان مؤثر است. رش كه فاصلة كمتري نسبت به منفذ تخمك دارد،بافت خو ةتقسيم كاستمان ياخت از ) بزرگترين ياختة حاصلالف

  وي است.گيرند با هم برابر و با تعداد انشعابات ناي گوسفند مسا اي قرار مي ياختة دوهسته سمت بالا و پايينهاي كيسة روياني كه در  اختهب) تعداد ي
  را ندارد. رشتمانتوانايي انجام تقسيم  نارس برخلاف ياختة زايشي،  گردةدانة تقسيم از رويشي حاصل   ج) ياختة

  آنافاز در وسط ياخته همراه است. طياي  پلاسم در ياختة گرده نارس با ايجاد صفحة ياخته د) تقسيم سيتو
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  طور قطع ........... .......... بهحاصل لقاح بين زامه و .  ياختة - 3
 كند. ياخته ايجاد مي پلاسم، دو با تقسيم نامساوي سيتو –ياختة مجاور منفذ تخمك ترين  كوچك) 1

  .روند هاي حاصل از كاستمان در آن از بين مي كه بيشتر ياخته شود بر روي گلي تشكيل مي –) ياختة بزرگتر مجاور منفذ تخمك كدو 2
  كند. اي را به كمك دستگاه گلژي ايجاد مي صفحة ياختهبلافاصله اي،  در پي تقسيم هسته –نارگيل  يختة كيسة رويان) بزرگترين يا3
  گردد. نقش دارد كه جذب قسمتي از رويان مي در ايجاد بخشي از دانه –واجد محتواي وراثتي بيشتر در ذرت   ) ياختة4

  است؟ ستنادر كداميكبا توجه به مطالب كتاب درسي يازدهم  - 4
 هاي نارس مؤثر است. هاي حاوي دانه رشد ميوهبر ، در هنگام رويش دانه دانه مواد درون  گياهي مؤثر بر تجزية ) نوعي هورمون1

  ) بخشي از گل سيب كه در تشكيل ميوة آن نقش دارد، در گل آلبالو توانايي فتوسنتز دارد.2
  دارد.تر  يا كمل جنسي را در طي يك سال مث توانايي انجام رشد و توليدگندم، برخلاف زنبق ) 3
  دهنده در گياه شلغم در سال دوم در مصرف مواد غذايي ذخيره شده در ريشه مؤثر است. گل  ) ساقة4

  كند؟  كامل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  - 5
  » ……توان گفت  مي ……در ارتباط با گياهي كه «
  ساقة زيرزميني آن ممكن است به شكل غده ديده شود.  –كند  لاست، هنگام توليدمثل غيرجنسي استفاده ميساكاريد ذخيره شده در نوعي پ از پلي )1
  تايي قرار گرفته اند.  هاي سه هاي پهن آن در دسته برگ –كند  طور افقي در سطح خاك رشد مي ) ساقة اختصاص يافته براي توليدمثل غيرجنسي آن به2
  هايي با گلبرگ بنفش براي توليدمثل جنسي توليد كند.  هاي مختلف، گل ممكن است در سال –كند  طور افقي رشد مي ن در زير زمين به) ساقة حاوي جوانة انتهايي آ3
  هاي نوعي برگ موجود در زير خاك ممكن نيست با گذر زمان در خارج خاك فتوسنتز انجام دهند.    ياخته –) داراي ساقة تكمه مانند زيرزميني است 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
د:خود را بنويسي 10گذاري چند از  هدف، )2( شناسي زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

    

دقيقه 20

سخ ، پادانگان توليدمثل نهان
(از ابتداي  ها گياهان به محرك
 هاي رشد) فصل تا انتهاي محرك

  )143تا  119(  هاي صفحه
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 كند؟ كامل مي نادرستيگزينه عبارت را به  كدام - 6

  »با توجه به مطالب زيست يازدهم وجه ........... با ........... در اين است كه ...........«
 كنند. با سطح خاك رشد مي موازيطور  هر دو به –فرنگي  توت  يافتة ساقة تخصص –) شباهت بخشي از ريشة درخت آلبالو 1

  يكي برخلاف ديگري، به بخش گود نهنج اتصال دارد. –تخمدان در اين گل  –گل آلبالو پرچم   ) تفاوت ميلة2
  كند.  هاي درخشان توليد مي هاي فاقد رنگ يكي برخلاف ديگري، گل –گل قاصد  –) تفاوت بعضي از گياهان وابسته به باد 3
  رود. تكميل مراحل رشد و نمو از بين ميهر دو رويان قبل از در  –موزهاي بدون دانه  –) شباهت پرتقال بدون دانه 4

  با بقيه متفاوت است؟ نادرستيكدام مورد، براي تكميل عبارت زير از نظر درستي يا  - 7
در كشت بافت كه افزايش آن منجر بـه ايجـاد بخـش ........... ياختـة نگهبـان روزنـه       ل براي رشد كانوعي هورمون گياهي مورد استفاده  ،طور معمول به«

 »شود، ...........  مي دار سبزينه

  هاي هوايي گياه مؤثر است. اي اندام ، در تحريك تقسيم ياختهاين فرايندبرخلاف هورمون ديگر مورد استفاده در  –) واجد 1
  ميوه نقش دارد. ميزان ابعاددرون دانه، در تنظيم   ترين لاية همانند هورمون مؤثر بر خارجي –) فاقد 2
  كند. جانبي در خلاف جهت جاذبة زمين حركت مي  اري بر جوانةگذ به منظور اثر –) فاقد 3
  يابد. افزايش ميدر جوانه جانبي قطع جوانة راسي، مقدار آن در پي  –) واجد 4

  رد براي تكميل عبارت زير مناسب است؟امو كدام - 8
 »...........،  يها بسياري از ياخته«

  شوند.  ها، تشكيل مي م كاهش كروموزو ونروياني، در پي انجام نوعي تقسيم بد  الف) درون كيسة
  كنند. ، در ايجاد رويان نقشي ايفا نميروياني  ب) درون كيسة

  كنند. كنندة خود را فعال مي هاي تجزيه تقسيم ميوز ياختة خورش، در طي چند ثانيه آنزيماز ج) حاصل 
  د.ترين حلقة گل كدوي نر، توانايي ايجاد زامه را در اين بخش دارن د) داخلي

  »ج«و » ب) «2    »د«و » ب) «1
  »الف«و » ج) «4    »د«و » الف) «3

  مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ چند - 9
 »اشتراك ........... با ........... در اين است كه هر دو...........   با توجه به مطالب كتاب درسي، وجه«

  توانايي انجام تقسيم ميتوز را ندارند. –بافت خورش اي از  ياخته ر حاصل ميوزكوچكت  ياختة –نارس  الف) ياختة بزرگتر حاصل تقسيم گردة
  هاي خود هستند. داراي كلروپلاست در گروهي از ياخته – شود بخشي از اين گل كه در آن اسپرم توليد مي –ب) نهنج گل آلبالو 

  شوند. گانة يك گل كامل محسوب مي هاي چهار هبخشي از حلق –كنندة ميوة سيب  بخش ايجاد  - كنندة ميوة هلو  ج) بخش ايجاد
  كوچكتر از خود قرار دارند.  در تماس با ياختة –گامت نر   كنندة ايجاد  ياختة –زا  د) ياختة تخم

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  (فرض كنيد گياه آلبالو، ديپلوئيد است.)؟نيستگزينه براي تكميل عبارت زير مناسب  كدام - 10

 ...........»طور معمول بخش حجيم ........... گل آلبالو  به«

  گل نر نقش دارد.  در ارتباط با بخشي قرار دارد كه در پذيرش گردة رسيدة –) برچة 1
  گيرد. با توانايي انجام كاستمان را در بر مي اي با ديوارة دو لايه و واجد ياختهساختاري  –) برچة 2
  اند. هاي ديپلوئيد متصل دراز و باريك به بخش سبزرنگ و حاوي ياختهبه كمك ساختاري  –) پرچم 3
  هاي هاپلوئيدي است كه هستة آنها در مجاورت همديگر قرار دارند. واجد ياختهمثل جنسي  براي توليد –) پرچم 4
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  آشنا -) 2( شناسي زيست        

 گفت . . . . توان نمي - 11

  هاي دو طرف آن است.  ه معني اختلاف ناشي از تعداد ياختهرست به سمت نور يك جانبه ب) خم شدن دانه1

  يابد.  هاي جانبي، مقدار سيتوكينين افزايش و مقدار اكسين كاهش مي شدن جوانة رأسي، در جوانه) با قطع2

  بار با توليد گل و دانه رشد زايشي دارد. ) شلغم همانند خيار، در طول زندگي خود فقط يك3

  است يك ساله، دو ساله يا چند ساله باشند.  ) گياهان علفي ممكن4

 است؟ نادرستدهد. در رابطه با عامل اصلي اين پديده، كدام گزينه شدن يك گياه به سمت نور يك جانبه را نشان ميشكل مقابل خم - 12

  ) اين عامل در تشكيل ميوة پرتقال بدون دانه نقش دارد. 1

  ش دارد.) در پاسخ گياه به محيط همانند رشد گياه نق2

  شود. تواند توليد  هايي با سيتوپلاسم كم و هستة درشت مي) توسط ياخته3

  شوند.ناپذير ابعاد ياخته مي) درطي رشد، فقط سبب افزايش برگشت4

 دانه، . . . . . .  قطعاً . . . . . . نهان گياهاندر  - 13

 است. زنده فاقد رويان -  ) هر ميوة بدون دانه1

  شود. اي با ظاهر مشابه والد توليد مي زاده -  ير رويشي) در صورت انجام تكث2

  شود. روياني در دانه يافت مي  هاي برگ - يافته  هاي تخصص ساقه استفاده از) با انجام توليدمثل رويشي با 3

  كند. گرده را ايجاد مي ، لولةرويشي  ياختة - دنبال قرارگيري دانة گرده بر روي كلاله گياه  ) به4

 . شودنميهمتا در ........ برخلاف ........ يافت   تن قد فامفا هايياخته - 14

  راه يافته به مادگي گياه آلبالو ةگرد ةلول - لوبيا  ة رسيدة) دان1

  لوبيا ةروياني بارور شد ةكيس - بساك گل كدو  ةگرد ة) كيس2

  ذرت ةرسيد ةدان - گل آلبالو  ةسيدر ةگرد ة) دان3

  وبيال ةرسيد ةدان - پياز  ةرسيد ة) دان4

 است؟ نادرستدهد، چند مورد  دانه را نشان مي يك گياه نهان از كه ساختاري زيربه شكل  توجهبا  - 15

  الف) در اين ساختار گياهي بيش از يك ياخته وجود دارد. 

 باشد. تني مي فام ةهايي با سه مجموعغذايي اين ساختار داراي ياخته ةب) ذخير

  بافتي مختلف است. ةسه نوع سامان اين ساختار داراي ةج) گياه توليدكنند

 د) ديوارة خارجي اين ساختار بدون منفذ و داراي تزئينات خاصي است.

1 (1    2 (2 

3 (3    4 (4  
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  در تكثير به روش خوابانيدن . . . .  - 16

 شود.  ) همانند تكثير غيرجنسي گياه توت فرنگي، ريشه متصل به گره درون خاك ايجاد مي1

  باشد.  گياهي، پاية جديد داراي ريشه و ساقه مي) برخلاف روش كشت بافت 2

  دهند. داراي جوانه را در خاك قرار مي ة) همانند روش قلمه زدن الزاماً ساقه يا شاخ3

  جديد بيش از يك عدد ممكن نيست.  ة) برخلاف تكثير غيرجنسي درخت آلبالو با ريشه، تشكيل پاي4

 دهد، كدام گزينه در ارتباط با اين ساختار صحيح است؟سط نوعي جانور نشان مي، نحوة پراكنش ساختاري را در گياهان توزيرشكل  - 17

  .دانه نقش دارددر پراكنش بخش داراي رويان گياه نهان )1

  .شدن ديوارة بساك، توسط جانور قابل حمل استشكافتهساخته شدن با ) پس از 2

  .ه وجود آمده استدار ب) قطعاً به دنبال تشكيل دانة رسيده از تخمك گياهان گل3

  هاي گوارشي جانوران مقاوم است.اي بسيار سخت و محكم است كه در برابر شيرهها داراي پوسته) قطعاً دانة آن4

 كند؟را بيان مي نادرستيدر ارتباط با شكل مقابل،كدام گزينه عبارت  - 18

      ند. ك، تركيبات ليپيدي سطح ساقه از ورود نيش حشرات به گياه جلوگيري ميC) در 1

 د.نسبزديسه دار هاي آنه شده است و انواعي از ياخته، مواد غذايي ذخيرD) در2

3 (A،  كند.ها توليد ميهاي جديدي در محل جوانهپايه موازات رشد افقي خود در زير خاك،به  

4 (B زيرزميني است.ة خلاف بخش متورم شلغم، ساقبر  

  ......»هر گياهي كه «كند؟ مي كدام گزينه عبارت مقابل را به درستي تكميل - 19

  يافته به منظور تكثير غيرجنسي است.تخصص ةرويشي دارد، داراي ساق) توليدمثل 1

  اي حاوي چند جوانه دارد.زيرزميني، غده ةكند، ساقهاي زيرزميني براي توليد مثل رويشي استفاده مي) از ساقه2

  يي دارد كه انواعي از آنها توانايي انجام تقسيم رشتمان دارند.هااست، ياخته) از طريق فن كشت بافت ايجاد شده3

  شوند.ها ايجاد ميگرهروش، گياهان جديد در محلي خارج از شود، در طي اينرونده تكثير مية ) به كمك ساق4

  درمورد بسياري از گياهان درست است؟ ،كدام عبارت - 20

  است. هاي دو طرف آنتعداد ياخته به علت اختلاف رست تحت تاثير اكسين،شدن دانهخم) 1

  دهد. هاي بافت خورش، بدون تغيير، تقسيم ميوز را انجام مي يكي از ياخته) 2

  باشند.بر اساس مقدار و محل اثر،ممكن است نقش بازدارندگي نيز داشته رشد،هاي محركهورمون) 3

  د.دار، توانايي توليد نوعي هورمون محرك رشد را دارهستهة ياخت هر) 4
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  طراحي - )2( فيزيك        
  

  
/ميدان مغناطيسي به بزرگي  - 21 T0 /عمود است. حلقه را در مدت  m22اي به مساحت  بر سطح حلقه 2 s0 هاي  نسبت به خط 5

بسازد، در اين حالت جريان القايي متوسط ايجاد شده در  60هاي ميدان زاوية  كه سطح حلقه با خط طوري چرخانيم به ميدان مي

3و  12Ωآمپر است؟ (مقاومت حلقه  حلقه چند ميلي 1 7/ (.است 

1 (01/0  2 (1/0  3 (10  4 (1  

0/ يسو ، وارد ميدان مغناطيسي درونvل، مطابق شكل مقابل با تندي ثابت يك قاب مستطيل شك - 22 شود و از طرف ديگر  تسلا مي 2

 ثانيه است؟ چند ميلي t1شود. اگر نمودار شار گذرنده از قاب برحسب زمان مطابق شكل باشد،  آن خارج مي

1 (25  

2 (50  

3 (15  

4 (30  

  

 مواد ذكر شده پارامغناطيسي هستند؟ همةدر كدام گزينه  - 23

  ) اورانيوم، پلاتين، نيكل1

  مينيم ) سديم، اكسيژن، آلو2

  ) مس، سرب، اكسيد نيتروژن3

  ) بيسموت، نقره، آهن4

 90است. اگر حلقه  400G به بزرگي داريم كه سطح آن موازي با خطوط ميدان مغناطيسي يكنواخت cm10اي به شعاع  حلقه - 24

دقيقه،  1باشد، در مدت  4Ω، با فرض اينكه مقاومت حلقه ميدان و به موازات حلقه دوران كندخطوط بر   حول محوري عموددرجه 

191ه عبور خواهد كرد؟ لق، چند الكترون از هر مقطع حقادر اثر ال 6 10e / C)−= π)3و × =  

1 (× 153 10     2 (/ × 151 875 10   

3 (/ × 163 75 10     4 (/ × 191 875 10   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

دقيقه 30

  ) 2( فيزيك
مغناطيس و القاي 
الكترومغناطيسي 

هاي مغناطيسي  ويژگي(
ي القاي  مواد، پديده

الكترومغناطيسي ، قانون 
قاي الكترومغناطيسي ال

  فاراده و قانون لنز)
  93تا  83هاي  صفحه

cm3
v

B T=0/2

cm15

1
t 100

�(Wb)

t(ms)

3   10
-4
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cmثابت اي با سرعت  مطابق شكل زير حلقه - 25
s

شده و با عبور از ميدان  )1( ختيكنوا يبه سمت راست وارد ميدان مغناطيس 8

ساعتگرد  پادالقايي ها، چند ثانيه جهت جريان  شود. از لحظة ورود تا خروج كامل حلقه از ميدان از آن خارج مي )2(يكنواخت 

 خواهد بود؟

1 (5/0  

2 (1  

3 (5/1  

4 (2  

غلتد. در ضمن اين حركت از ميانة دهانة يك آهنربا كه ميدان  مطابق شكل از چپ به راست ميمسي روي سطح افقي،  حلقةيك  - 26

شود. جهت جريان القايي به ترتيب هنگام ورود به ميدان و خروج از آن  رد مي ،مغناطيسي آن به سمت بيرون صفحة شكل است

 پوشي كنيد.) اصطكاك چشم كند؟ (از هرگونه چگونه تغيير مي هحلقو در اين حركت سرعت  استچگونه 

  يابد. ) ساعتگرد، پادساعتگرد، افزايش مي1

  شود.  ) ساعتگرد، پادساعتگرد، كم مي2

  شود. ) ساعتگرد، ساعتگرد، ابتدا كم سپس زياد مي3

  شود. ) پادساعتگرد، پادساعتگرد، ابتدا زياد سپس كم مي4

 است؟ نادرستاراده كدام گزينه زير در رابطه با پديدة القاي الكترومغناطيسي ف - 27

  ها براي توليد جريان الكتريكي است. ) اساس كار مولد1

  ) با كشف آثار مغناطيسي جريان الكتريكي توسط فاراده شناخته شده است.2

  نامند. ) جريان توليدي از اين پديده را جريان القايي مي3

  دهد. به يك پيچه را توضيح مي) دليل انحراف عقربه گالوانومتر هنگام دور و نزديك كردن يك آهنربا 4

 يك از جملات زير درست است؟ كدام - 28

  شود. استفاده مي اي دائمي از مواد فرومغناطيس نرم) براي ساخت آهنرب1

  كنند. هاي مغناطيسي مواد پارامغناطيس، ميدان مغناطيسي خالص ايجاد مي ) دوقطبي2

  اند. ) فولاد و نيكل خالص از جمله مواد فرومغناطيس سخت3

  شوند. مغناطيس توسط آهنربا دفع مي ) مواد ديا4

cm20 cm30

B
2

B
1

cm4
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cmشكل به ابعاد  خط عمود بر قابي مستطيل معادله نيم - 29 cm20 صورت  به ،دارد ري قراكه در ميدان مغناطيسي يكنواخت ×30

y x4 3 12 0− + /برابر با و مقدار آن  yاست. اگر بردار ميدان مغناطيسي در جهت مثبت محور  = T0 بزرگي شار عبوري از  ،باشد 05

 باشد؟ قاب چند وبر مي

1 (−× 39 10   2 (−× 23 10   3 (/ −× 31 8 10   4 (/ −× 32 4 10   

Bاي با ميدان مغناطيسي يكنواخت  وارد ناحيه vمطابق شكل با سرعت ثابت  a2شكل به ضلع  حلقة فلزي مربع - 30
  شده و از آن

ار تغييرات جريان الكتريكي است. نمود a4و  a2اي كه ميدان مغناطيسي در آن وجود دارد، مستطيلي به ابعاد  شود. ناحيه خارج مي

tبرحسب زمان در حلقه كدام است؟ (  زمان رسيدن حلقه به ابتداي ميدان است.) =0

  

1( T

I

T3
t

I

I-
T2  2 (T

I

T2 T3
t

I-

I2

  

3( T

I

T2 T3
t

I

    4 (
T

I

T2 3
t

T

I

  

ارد كند و در شكل (پ) مقاومت رئوستا در حال افزايش است. از مو بالا حركت ميسمت رو در حالت (الف) آهنربا به  در شكل روبه - 31

 الف، ب و پ در چند مورد جهت جريان القايي درست نمايش داده شده است؟

  مورد 3) هر 1

  مورد 1) 2

  مورد 2) 3

  ) هيچكدام4

a2

a2
v

a2B

a4
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 القايي در اين بازه كدام است؟ ةاست، نمودار تغييرات نيروي محركزير نمودار تغييرات شار مغناطيسي گذرنده از يك حلقه مطابق شكل  - 32

  

 

1(

0/4

-0/2
10

30

�� �v

t(ms)

  2 (

0/4

-0/2
10

30

�� �v

t(ms)

  

3(

0/2

-0/4
10 30

�� �v

t(ms)

  4 (

0/2

-0/4
10

30

�� �v

t(ms)

  

ثانية اول، چند برابر  10صورت زير نشان داده شده است. بزرگي نيروي محركة القايي متوسط در   نمودار شار عبوري از يك پيچه به - 33

tبزرگي نيروي محركة القايي در لحظة  s9=  است؟ 

1 (2
15   2 (15

2   

3 (1  4 (1
5   

Bصورت  وجود دارد كه ميدان مغناطيسي متغير با زمان به cm40شكل به ضلع  يك قاب مربعي - 34 t12 7= از اين قاب ) SI(در  −

 ند ولت است؟اندازة نيروي محركه القايي در اين قاب چ .كند عبور مي

1 (62/1  2 (86/1  

3 (75/1  4 (92/1  

است، روي دو  4Ωو  2Ωها به ترتيب  و مقاومت الكتريكي آن cm50) كه طول هريك برابر 2) و (1در شكل مقابل دو ميلة رساناي ( - 35

1cm) با تندي ثابت 1ند. اگر ميلة (ريل رساناي موازي قرار دار
s

cm) با تندي ثابت 2به سمت راست و ميلة ( 
s

طور  به سمت چپ و به 2

Bشود؟ (ميدان مغناطيسي  آمپر مي همزمان شروع به حركت كنند، جريان القايي در مدار چند ميلي
 نواخت و به اندازة يكT4  (.است 

1 (5/22  

2 (25/2  

3 (5/0  

4 (5  

10 30

�(Wb)

t(ms)

4   10
-3

�(Wb)

t(s)

6

4 8 9

2

30 30

(2) (1)B
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برابر با باشد و ميدان مغناطيسي محيط  مي zoxصفحة حلقه است، موازي با  20كه داراي  cm2سطح پيچه مسطحي به قطر  - 36

3 4B i j (T)= −
  اگر در مدت زمان  .استs1

6ميدان مغناطيسي محيط به  50 8B i j (T)= − +
  القايي  ةمحرك ياندازة نيرو ،برسد

3πو  است SIها برحسب يكاهاي  ولت است و جهت جريان القايي كدام است؟ (تمام واحد برابر با چند ميلي =( 

  )2ولت، جهت جريان ( 6/3) 1

  )1ولت، جهت جريان ( 6/3) 2

  )1ولت، جهت جريان ( 7/2) 3

  )2ولت، جهت جريان ( 7/2) 4

Bصورت  به SIآن با زمان در  ةيك ميدان مغناطيسي متغير كه رابط  اي درون حلقه زيرمطابق شكل  - 37 t t2 4 5= − + است، قرار  +

tاگر در لحظة  .دارد s6= است؟ نادرستچند عبارت زير  ،باشد زيرصورت شكل  جهت ميدان مغناطيسي درون حلقه به 

tالف) در لحظة  s2= كند. سو تغيير مي سو به برون جهت ميدان مغناطيسي از درون  

tب) جهت جريان القايي در لحظة  s5= شود. مي عوض  

tج) در بازة  s4=  تاt s6= .جهت جريان القايي ابتدا ساعتگرد و سپس پادساعتگرد است  

  سو است. د) جهت ميدان مغناطيسي در مبدأ زمان درون
1 (1  2 (3  3 (2  4 (4  

0يك ميدان مغناطيسي  و كند را كامل مي و مدار گيرد ميفلزي، روي قسمتي از مدار باز قرار  ةيك ميل - 38 15B / T=  بر اين مدار

طوري  نيروي وارد بر ميله از طرف ميدان را ةجهت و اندازبه ترتيب از راست به چپ، باشد،  3Ωعمود است. اگر مقاومت كل مدار 

mتعيين كنيد كه ميله با سرعت ثابت 
s

 در جهت نشان داده شده حركت كند؟ 2

/، ) راست 1 N3 8  

/، ) چپ 2 N3 8   

/ ،) راست 3 mN3 8   

/ ،) چپ 4 mN3 8  

(t)با معادلة ، cm2اي مربعي به ضلع  شار گذرنده از حلقه - 39 t t2 4 1φ = − القايي متوسط  ةنيروي محرك ةند. اندازك تغيير مي SIدر  +

tاز لحظة  s1= رسد، چند ولت است؟ اي كه شار مغناطيسي به كمترين مقدار خود مي تا لحظه 

1 (1
3   2 (5/0  3 (2  4 (1  

اي مسطح كه شعاع  سازد، به شار گذرنده از حلقه مي 030اي مسطح كه سطح آن با خطوط ميدان زاوية  ت شار گذرنده از حلقهنسب - 40

037است، كدام است؟  037آن دو برابر شعاع حلقة اوليه و زاوية خط عمود بر سطح آن با خطوط همان ميدان  0 8(cos / )=   

1( 5
2   2 (5

8   3 (5
32   4 (1

10   

y

x
(1)

مسطح پ�چه
(2)

z

B

cm50 v=2m
s

x

B
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 است؟ نادرستكدام گزينه  - 41

  اتن بسيار بزرگ است. هاي انسولين، نشاسته گندم و پلي ) اندازة مولكول1

  شوند. ها، پليمر محسوب مي هاي يوناني بسيار و پاره گرفته شده و همة درشت مولكول ) واژة پليمر از واژه2

  ها هستند. ها مولكول ة آناند، زيرا ذرات سازند اكسيد، متان، برم و آب مادة مولكولي ) كربن دي3

 رسد. ها هزار مي ها به ده هاي آن ها مانند سلولز و پروتئين موجود در پشم و ... بسيار بزرگ است و شمار اتم برخي تركيب  ) مولكول4

  شود؟ فعاليت شيميايي ديده ميبيشترين هالوژن با هاي زير  از شكليك  كدام در مونومر سازندة - 42

1(     2 (  

3(   4(   

  بيان شده است؟ نادرستزير  هاي عبارتچند مورد از اطلاعات داده شده در  - 43

 بنزن برابر است.مولكول ظروف يكبار مصرف با عكس همين نسبت در  هاي كربن در مونومر سازندة اتمهيدروژن به هاي  اتمنسبت تعداد  •

 پتو و سرنگ يكسان است. اي سازندةكووالانسي در مونومره هايتعداد پيوند •

 اثر است. شيميايي بياز لحاظ   پليمر سازندة نخ دندان •

 هيدروژن است.  دو اتم ،خون با مونومر مورد استفاده در كيسة و اتانكلرمادة  يمولكولتفاوت فرمول  •

 كربنه است. 5پليمر زير يك آلكن  مونومر سازندة •

  
  1) 2    صفر )1

3( 2    4( 3  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 دقيقه 20 

 )2( شيمي
 ناپذير نيازي پايان ،پوشاك

(از ابتداي فصل تا انتهاي  
 آميدها)پلي
 118تا  99هاي صفحه

 )2شيمي (
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  است؟ (I)بيشتر از تركيب ،(II)هاي زير در تركيب دهد. چه تعداد از ويژگي مياتن را نشان  ، ساختار دو نوع پليزير شكل - 44

  * درصد جرمي كربن  * شفافيت

 * چگالي  * نقطة ذوب

 

(I)                              (II)  

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

C) … جز بههستند،  نادرستهاي داده شده  عبارت همة - 45 , H , O : g.mol )−= = = 112 1 16   

  پنتانول در آب است. -1بوتانول و  - 1پذيري  بيشتر از تفاوت انحلال ،هگزانول در آب - 1 پنتانول و -1پذيري  تفاوت انحلال )1

  دست آورد. دارد را به يپيوند اشتراك 11ها كه  الكل ادةتوان عضوي از خانو هوازي گلوكز، مي بي به كمك واكنش تخمير) 2

  يابد. افزايش مي حاصل در مولكول درصد جرمي كربن ،يك اسيد را با گروه عاملي آلدهيدي جايگزين كنيمئاگر گروه عاملي بنزو )3

  بوتين برابر است. - 2هاي اين عنصر در  در بوتانوئيك اسيد، با تعداد اتمموجود  Hهاي تعداد اتم )4

C)هاي گرم از ويتامين 8مخلوطي ناخالص به جرم  - 46 H O )C6 8 C)و 6 H O)D28  .دهيم و از كاغذ صافي عبور مي كنيم را در آب حل مي 44

اوليه در مخلوط  Dدرصد جرمي ويتامين ،اكسيد توليد شود گرم كربن دي 4/15مانده برروي كاغذ صافي  اگر از سوختن كامل جامد باقي

Cشوند، ها در آب حل مي (ناخالصي كدام است؟ ,O , H : g.mol−= = = 112 16 1(  

1( 875/61    2 (125/38  

3( 275/54    4( 725/45  

تبديل شود. سپس مقداري از  Bبه تركيب Aكنيم تا تمام تركيب سولفوريك اسيد اضافه مي حاوي آبي را به محلول Aگرم تركيب 2/25 - 47

واكنش داده و يك استر توليد شود. اگر در جريان  Bتركيب كنيم تا به طور كامل با اضافه مي ترين كربوكسيليك اسيد را به اين محلول ساده

آب  (در پايان، فقط استر، كدام است؟ Bتركيب گرم به جرم مواد آلي موجود در ظرف اضافه شود، فرمول شيميايي 6/27، واكنش دوم

C)در محلول داريم.)اسيد  سولفوريك , H , O : g.mol )−= = = 112 1 16  

1( C H O2 6     2 (C H O3 8  

3( C H2 4     4( C H3 6  
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جرمي % 48كلريد و  وينيل پليجرمي % 40اتن،  متشكل از مقداري پليكه گرم  200عدد از يك محصول و هر كدام به جرم  5000براي توليد  - 48

استر نياز است؟ سيد سازندة پليا وينيل كلريد و چند كيلوگرم دي به چند مول ترتيب از راست به چپ به ،است استري با ساختار زير پلي

(Cl / , O , C , H : g.mol )−= = = = 135 5 16 12 1  

  
  415ـ  4600) 2    155ـ  4600 )1

  415ـ  6400 )4    155ـ  6400 )3

Cاستري با فرمول در موردزير چند مورد از مطالب  - 49 H O2 4   ؟ستا  نادرست 2

 است.  دروالسي و وانرمات نام دارد و داراي دو نوع نيروي بين مولكولي هيدروژني وف اين استر متيل •

 دة استر موجود در سيب يكسان است.الكل سازندة آن با الكل سازن •

 شود. سرخ وارد بدن مي اسيدها است كه بر اثر گزش مورچة ككربوكسيليخانوادة اسيد سازندة آن آشناترين عضو  •

  ارد.داسيد  جوش بيشتري نسبت به استيك اسيد ايزومر است و نقطة با استيك اين استر •

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

گرم آب  3/6اكسيد و  گرم كربن دي 4/15در اكسيژن كافي،  ميوه در يك نوع زنجيري عامل طعم و بوگرم از استر سيرشدة  5/6 كامل از سوختن - 50

:صورت به كربنه nةسوختن استر سيرشدنشدة  موازنهكلي  (معادلة تواند باشد؟ هاي زير مي يك از ميوه شود. اين ميوه كدام توليد مي

n nC H O O CO H O+ → +2 2 2 2 C) )است.2 , O , H : g.mol )−= = = 112 16 1  

  انگور) 2    آناناس )1

  سيب )4    موز )3

  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد پليمر زير  - 51

  

Cآن فرمول مولكولي الكل سازندة )1 H O2 6   است. 2

  جفت است. 12آن  الكل سازندة دياسيد و  دييك واحد فرمولي در هاي ناپيوندي  جفت الكترونشمار مجموع ) 2

  است. 5/2استر برابر با  اين پلي دي الكل سازندة هاي ناپيوندي در الكترون  هاي پيوندي به شمار جفت نسبت شمار جفت الكترون )3

Cپيوند پنجپيوند دوگانه و  5استر داراي  اين پلي اسيد سازندة )4 C− است.  

[ C

O

C

O

O (CH  )2 O [
n

2

( C

O

C

O

O CH2 O (
n

CH2
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چه تعداد از  هاي متيل قرار دهيم، گروه ،شود مي گزش مورچة سرخ وارد بدن بر اثردار كه  آلي اكسيژن يبهاي يك ترك اگر به جاي هيدروژن - 52

  صحيح خواهد بود؟زير مطالب 

  يابد. آب گريزي تركيب كاهش مي آ)

  يابد. ب) نقطة جوش تركيب افزايش مي

  وجود دارد.هم  (A)پ) گروه عاملي تركيب جديد در ويتامين آ 

Cفرمول مولكولي تركيب جديد، ت) H O3 6   است.  2

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

  ؟اند نادرستزير  چند مورد از مطالب بيان شدة - 53

  آيد. ميعامل آميني از واكنش اسيد آلي با آميد به دست  آ)

  شود. اسيد توليد  يد و ديآم از واكنش ديتواند  ميب) كولار 

  .هستند Oو C،Hهاي تنها اتم كولار عناصر سازندةپ) 

  تر است. برابر مقاوم پنجخود  حجمت) كولار از فولاد هم 

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

  است؟ نادرستساختار مقابل  در موردكدام گزينه  - 54

  د.نشو هاي عاملي اتري و الكلي در آن ديده مي گروه )1

Cمولكولي آنفرمول ) 2 H N O8 13 5   است. 3

  باشند. پيوند اشتراكي مي چهارهاي كربن در آن، داراي  اتم همة )3

  .هستندموجود در اين مولكول آروماتيك  هاي حلقه )4

H)باشند؟  چه تعداد از مطالب زير، صحيح مي - 55 , C , O , Cl / :g.mol )−= = = = 11 12 16 35 5 

Cالف) تفاوت جرم مولي اسيد و الكل سازندة استري با فرمول  H O2 4   باشد. گرم بر مول مي 14برابر با  ،2

Cl)با گاز كلر»  « ب) از واكنش مونومر پليمري با ساختار    آيد. دست مي بهگرم بر مول  98تركيبي با جرم مولي  ،2(

  باشد. بوتانول مي - 1پ) اسيد و الكل سازندة استر موجود در آناناس، اتانوييك اسيد و 

  شوند. اكسيد تبديل مي هايي مانند آب و كربن دي ت) پليمرهاي سبز، پس از چند ماه در طبيعت به مولكول

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1 

HN

NH

O

H  N2

N

N

O

OH
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دربارة اين  شود. كدام مطلب زير درمان درد، تورم و سفتي مفاصل ناشي از آرتروز استفاده مياز داروي ايندومتاسين براي از بين بردن و  - 56

  است؟ نادرست تركيب

  ناپيوندي وجود دارد. الكترون جفت 11در ساختار آن،  )1

  ساختار كولار وجود دارد.در موجود در ساختار آن گروه عاملي مشابه با گروه عاملي ) 2

Cفرمول مولكولي آن )3 H ClNO19 22   باشد. مي 4

  پيوند دوگانه وجود دارد. 6در ساختار آن  )4

  هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت - 57
−NHدر مولكول استون را با گروه موجودهاي متيل  آ) اگر يكي از گروه   شود. ايجاد مي آميدجايگزين كنيم، يك  2

  سيانيد است.عناصر موجود در ساختار مولكول هيدروژن  ها، مشابه با ساختار آمينوجود در عناصر مب) 
  توانند با كربوكسيليك اسيدها واكنش داده و آميدها را توليد كنند. ميهاي آميني  تركيب پ) همة

  .باشدجفت الكترون ناپيوندي  9داراي تواند  ميت) تركيب آلي كه يك گروه آميدي و يك گروه الكلي و يك گروه استري در ساختار خود دارد، 
1( 4    2 (2  
3( 3    4( 1  

صورت  اگر ساختار يك پلي آميد به - 58
 

آمين سازندة  هاي موجود در دي باشد، نسبت شمار اتم

 ؟هاي دي اسيد سازندة آن كدام است آميد به شمار اتم اين پلي

1 (7
8     2 (1  

3 (8
7     4 (9

8  

 نادرستهاي زير  ابل است. با توجه به اين ساختار كدام موارد از عبارتصورت مق تكرارشونده بهواحد نايلون يك پليمر پركاربرد با ساختار  - 59

H)هستند؟ ,C , N , O : g.mol )−= = = = 11 12 14 16  
  با كولار در يك خانواده از پليمرها قرار دارد. )آ

  آمين سازندة آن برابر است. دياسيد و  ديدر هر واحد فرمولي از كربن هاي  اتمب) تعداد 
  گرم بر مول است. 40سازندة آن  آمين دياسيد و  ديپ) تفاوت جرم مولي 

  شود. استر، يك مول آب نيز توليد مي ن سازندة آن، علاوه بر يك مول آمي دياسيد و يك مول  ديت) در اثر واكنش يك مول 
  ) و (ت)ب() 2    (ب) و (پ))، آ( )1
  (پ) و (ت) )4    ) و (ب)آ( )3

با توجه به  گيرد. ديگر مورد استفاده قرار مي هاي ويروسي يا و برخي بيمارييي است كه در درمان بيماري مالارهيدروكسي كلروكين دارو - 60
  هاي زير درست است؟ ساختار آن، چه تعداد از عبارت

 وجود دارد. هاي عاملي آميني و هيدروكسيد روهآن گ يك تركيب آروماتيك بوده و در ساختار •

Cفرمول مولكولي آن • H N OCl18 24  است. 3
 شود. دهد و به تركيبي سيرشده تبديل مي مول گاز هيدروژن واكنش مي 5هر مولكول آن با در شرايط مناسب،  •
  جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد. 8آن  مولكولهر  در ساختار •
1( 1    2 (2  
3( 3    4( 4  
  

N

3H  CO
COOH

CH3

O
Cl

( C

O

C

O

NH (CH  )6 NH (
n

2
(CH  )42

HN
N

OH

NCl
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   )2( رياضي        

  

yتابع  - 61 f (x)=  در نقطةx = xولي در نقطة  ،حد ندارد 2 =  نمودار اين تابع باشد؟مربوط به تواند  حد دارد، كدام شكل مي 3

1(

y

x
2 3

  2 (

y

x
2 3

  

3 (

y

x2

3
  4 (

y

x
2 3  

yابع تنمودار  - 62 f (x)=  به صورت شكل زير است. حاصل
x
limf ( )

f (x)−→ +2

2
 كدام است؟ 1

1 (1-  

2 (1
2   

3 (1  

4 (3  

، اگر حاصل fبا توجه به نمودار تابع  - 63
xx ( )

limf ( x) limf (x) k
+ →−→ −

− − =
11

حاصل  ،باشد 
x k
limf(x)

+→
 كدام است؟ 

1 (1-  

  ) صفر2

3 (1+  

4 (2+  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( رياضيي درس ها گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

دقيقه 40
  ) 2( رياضي

  حد و پيوستگي 
  (فرايندهاي حدي، محاسبة
  حد توابع، پيوستگي)

  آمار و احتمال 
(احتمال شرطي و پيشامدهاي 

  مستقل تا پايان درس اول)
  )152تا  119هاي  (صفحه

3

2

1
1
2

-1

y

x
1 2

1

-1

2

1
-1

y

x

f
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در تابع  - 64
2

2

3 2 1
2 1

3 1

x x ; x
f (x) ; x

x ; x

 + − >= =


+ <

حاصل ، 
x
lim f(x x )

−→
− +3

0
 كدام است؟ 1

  -2) 4  ) صفر3  2) 2   3) 1

حاصل  - 65
x

xx
lim

→

−
−1

16 16
8 8

 كدام است؟ 

1 (4
3   2 (8

3   3 (2  4 (8  

xاگر تابع  - 66 k xf (x)
x [x] x

 + ≥= 
+ <

2 2 2
4 2 2

xدر   = حاصل  ،داراي حد باشد 2
x ( k)

x [k ]lim
| x x k |+→ −

−
+ +

2 2

2 5 2
]( كدام است؟   ، نماد جزء صحيح است.)[

1 (6  2 (6-  3 (3  4 (3-  

اگر  - 67
x

x ax blim
| x x |−→

+ +
=

+ −

2

21

1
23 4

aحاصل  ،باشد  b− كدام است؟ 

  2) 4  1) 3  -8) 2  ) صفر1

حاصل  - 68
x

([x] [ x])(x )lim
x [x] [ x]→

+ − −
− − −

3

21
1

2
]( ؟ كدام است؟   ، نماد جزء صحيح است.)[

1) 2  ) صفر1
2
−   3 (3

2
  ) حد ندارد.4   −

اگر تابع  - 69
21

2
2 1

[x] cos x ; xf (x) sin xcos x
a ; x

 − ≠ π= 
 − = π

xدر نقطه   = π  پيوستگي راست داشته باشد، حاصلa[ ]− π
]كدام است؟ ( 2 علامت  [

 جزء صحيح است.)

1 (3-  2 (2-  3 (1-  4 (0  
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a]است. اگر اين تابع در بازة  fتابع نمودار مربوط به  زيرشكل  - 70 ,b) طول به  اي پيوسته باشد و در نقطهc  از چپ و راست ناپيوسته

bضرب بيشترين مقدار  حاصل ،باشد a−  در عددc كدام است؟ (a z)∈  

1 (2  

2 (4  

3 (6  

4 (8  

xچه تعداد از توابع زير در نقطة  - 71 = ]( اند؟ فقط از راست پيوسته 2  ، نماد جزء صحيح است.)[

2 22 2 22 4 2 3 20 2 2 2

x ;xx ; x [ x] ; x
| x |f (x) , g(x) ;x , h(x)

; x
; x x ;x

 >− ≠  − ≠ −= = = =  − = = − < 

  

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

 تابع، aبه ازاي كدام مقدار  - 72
x ax x

f (x) a[ x] x
| x |

 − ≥ −
= 

+ < −


23 3 1

2 1
xدر   = ]( ؟پيوسته است 1−  نماد جزء صحيح است.) [

1 (a 3= −   2 (a 5
2=   a) هر مقدار حقيقي a 4) هيچ مقدار 3   −

0/در دو بازي متفاوت به ترتيب  Bو  Aهاي  احتمال برد تيم - 73 0/و  7 0/ ،دنند برنده شونباشد و احتمال اينكه هر دو تيم بتوا مي 8 6 

 است. احتمال برنده شدن دقيقاً يكي از اين دو تيم در صورت برنده شدن حداقل يكي از آنها كدام است؟

1 (1
4   2 (1

6   3 (1
2   4 (1

3   

1

2

-1

-2-4

2

1

-1

y

x
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پيشامد آنكه جنسيت فرزندان يك در ميان باشند،  Bپسرها باشد و تعداد تر بودن  پيشامد بيش Aدر به دنيا آمدن سه فرزند، اگر  - 74

 درست است؟ Bو  Aكدام مورد براي دو پيشامد 

  اند و سازگار ) وابسته2    اند و سازگار ) مستقل1

  اند و ناسازگار ) وابسته4    اند و ناسازگار ) مستقل3

صورت همزمان برميداريم، احتمال  صورت متوالي و سپس دو مهره به مهره به 2مهره سياه ابتدا  5مهره سفيد و  4شامل  اي هجعباز  - 75

 ، كدام است؟اينكه رنگ مهره اول و دو مهره آخر يكسان باشد

1 (1
6   2 (1

3   3 (1
2   4 (3

7   

0/احتمال قبولي علي در درس رياضي  - 76 0/فيزيك  او در درس مردوديو احتمال  7 كه احتمال قبولي او دقيقاً در  است. در صورتي 4

0/يكي از اين دو درس برابر   يك از موارد زير درست است؟ كدام ،باشد 46

  شود. در درس رياضي قبول شود، حتماً در درس فيزيك نيز قبول مي اگر) 1

  شود. ل ميدر درس فيزيك قبول شود، حتماً در درس رياضي نيز قبو اگر) 2

  شود. ) اگر در درس رياضي مردود شود، در درس فيزيك نيز مردود مي3

  ) قبولي يا مردودي او در درس فيزيك، ارتباطي به درس رياضي ندارد.4

77 - A  وB  دو پيشامد از فضاي نمونةS  هستند، اگرP(A) P(B)=  باشد، حاصلP(B A ) P(A B )′ ′ ′− +  كدام است؟ 

1 (1
2   2 (1  3 (P(A)   4 (P(A B)   
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1

3

2

-2

2

y

x

78 - A  وB  دو پيشامد از فضاي نمونةS اگر  .هستندP(B | A) P(B)=  وP(A) = 3
P(Aو  4 B)− = 1

P(Bباشد، حاصل  4 A)′ − 

 كدام است؟

1 (1
3   2 (3

4   3 (1
12   4 (1

6   

xyباشد تا تابع  شكلبه كدام  fتابع نمودار  - 79
f (x)
−

=
]در بازة  2 , )2  پيوسته باشد؟ 3

1(1-1 3

2

-1

2

y

x  2 (  

3(
3

2

2

y

x

3

-1

-3
  4 (  

تابع  - 80
24 2 1

2
x x ;xf (x)

;x
 − + ∉= 

∈




x نقاط در  = 1
xو  2 =  به ترتيب از راست به چپ از نظر پيوستگي چگونه است؟ 1

  ناپيوسته –) پيوسته 2    پيوسته –) پيوسته 1

  ناپيوسته –) ناپيوسته 4    پيوسته –) ناپيوسته 3

1 3

2

-2

2

y

x
1

-1
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  زمين شناسي        

  
آثار مربوط به نخستين دوزيستان يافت شود، بـا كـدام    Aهاي  دهد. در صورتي كه در لايه ي را نشان ميهاي سنگ خوردگي لايه شكل زير برشي از يك چين - 81

 خوردگي از نوع ناوديس خواهد بود؟ فرض، چين

 دونين باشد. Cپرمين و سن لاية  B) سن لاية 1

  آثار نخستين پستانداران يافت شود. Cدار و در لاية  آثار نخستين گياهان گل Bلاية  ) در2

  كربنيفر باشد. Cسيلورين و سن لاية  B) سن لاية 3

  ها يافت شود. آثار نخستين ماهي Cدار و در لاية  آثار نخستين گياهان آوند B) در لاية 4

 ؟گيرد نمينيك صورت  يك از موضوعات زير، در علم تكتو بررسي كدام - 82

 كره هاي سنگ ) حركت ورقه1

  ها آورندة گسل وجود ) نيروهاي به2

  ) ساختار دروني زمين3

  زميني ادن زير) شناسايي مع4

 بيني كرد؟ لرزه را پيش وقوع زمين توان نميهاي زير،  با استفاده از كدام يك از گزينه - 83

 ) ناهنجاري در رفتار حيوانات2    لرزه ) ابر زمين1

  لرزه ) پس4  هاي زيرزميني ) تغييرات گاز رادون در آب3

 نتيجه است؟ بياحتمالاً ساختي  زمين ةدو پهن سنگ در هر جويي براي اكتشاف ذخاير زغال در كدام گزينه پي - 84

  »سيرجان -سنندج «و » شرق ايران شرق و جنوب) «2  »دختر  - اروميه «و » سيرجان -سنندج ) «1

  »داغ كپه«و »ايران مركزي) «4  »داغ كپه«و » دختر  -  اروميه) «3

  سيرجان غالباً از چه نوعي است؟ -سنگ اصلي ذخاير فلزي سنندج  - 85

  ) آذرين و رسوبي4  ) آذرين و دگرگوني3  ) دگرگوني2  ) آذرين1

C B A A B C 

 هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، زمين شناسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

    

 دقيقه 10
  پويايي زمين/

(از  شناسي ايران زمين
بيني  ابتداي پيش

لرزه تا انتهاي منابع  زمين
  ايران)
  )111تا  96هاي  (صفحه

Telegram:@konkur_in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


 23: ةصفح     تجربييازدهم  اختصاصي  1403ارديبهشت  14آزمون  -»7«پروژة  

  زير، از كدام نوع است؟  هاي اصلي مربوط به پهنة با ويژگي سنگ - 86

  »فرورانش تتيس نوين به زير ايران مركزي«

  ) رسوبي4  ) آذرين و رسوبي3  ) آذرين2  ) دگرگوني و آذرين1

  ساختي زير مشابه با يكديگر است؟ هاي زمين ك از پهنهي  هاي اصلي كدام سنگ - 87

  دختر و زاگرس  -) اروميه2  سيرجان و زاگرس -) سنندج1

  سيرجان -سنندج -شرق ايران ) شرق و جنوب4  داغ ) البرز و كپه3

  ست ؟ترتيب وضعيت مقدار روان بودن گدازه و ارتفاع مخروط آتشفشان هاي منشا تشكيل سنگ هاي آذرآواري كدام ا به - 88

  كمتر - كمتر) 1

  بيشتر - كمتر) 2

  كمتر - بيشتر) 3

   بيشتر - شتريب )4

  ميليون سال پيش حركت شبه قاره هند به سمت ............. بوده است . 100فرورانش تتيس كهن در اوايل پرمين به سمت ............ و حدود  - 89

  جنوب -) جنوب 1

  جنوب -) شمال 2

  شمال -) شمال 3

  لشما –) جنوب 4

  پديده سمت راست و چپ به ترتيب در كجاي ايران وجود دارند؟  - 90

  ورديج -) چابهار 1

  جاشك -) چابهار2

  جاشك -) قشم 3

  ورديج -) قشم 4
نهچم��» «گنبد ستاريالگان» «درياله
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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14031403  ارديبهشتارديبهشت  1414

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  10  101- 110  10  )2فارسي (

  10  111- 120 10  )2عربي، زبان قرآن (

  15  121- 140  20  )2دين و زندگي (

  10  141- 150  10  )2زبان انگليسي (

 45  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  

  الهام محمدي، مرتضي منشاري مقدم، مريم شميراني،ابراهيم رضاييآرائي،، فاطمه جماليمحسن اصغري  )2(فارسي 
  ، معصومه ملكيافشين كرميان فردشقي،اميدرضا عاآرمين ساعدپناه،ابوطالب دراني،  )2عربي، زبان قرآن (

  مرتضي محسني كبيرفردين سماقي،ياسين ساعدي،بقا،محمد رضاييمحسن بياتي،  )2دين و زندگي (
 عقيل محمدي روش، رميگمجتبي درخشانراد،محمد مهدي حسنيرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي گروه ويراستاري  و گزينشگرول درسمسئ نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاري الهام محمدي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  زاده درويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه   اميرمهدي افشار  ياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي لو،سعيد آقچه روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  پناظر چا
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود.  شروع مي 101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة  دانش
 نيد. ها را به درستي وارد پاسخبرگ كدقت نماييد تا گزينه

 طراحان   

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
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  اند؟ معنا شده نادرستدر كدام گزينه تعداد بيشتري از واژگان  - 101

 (نزه: خرمّ)، (گشن: خشن)، (جال: صيد)، (تيمار: مواظبت)) 1

 (موالات: پشتيباني)، (قلا: خيانت)، (مقيد: بسته)، (شعف: خوشحال)  )2

 (استخلاص: رهاشدن)، (وقيعت: خشم)، (كذا: دروغ)، (ملالت: سرزنش) )3

  ر: سرخ)، (مسامحه: برابري)، (مسحور: شادماني)، (كلون: در چوبي)(بو) 4

  است؟ نشدهدر كدام گزينه واژه با املاي صحيح انتخاب  - 102

 ) خندة آنان كلاس و مدرسه را تكان داد.مهيبصداي ( محيب/ ) 1

 / صواب) آن باشد كه جمله به طريق تعاون قوتي كنيد تا دان از جاي برگيريم.ثواب() 2

 / بگزار) بر پشت زين خود معتبر بمانم/ تو در كلبه و خيمة خود باز بمان اربگذ() 3

 كه مرغ دريايي بيچاره هستي، راضي باشي.  ) را كنار بگذاري و از اينحماقتبايد (هماقت/ ) 4

  اسمي رباعي زير، چند وابسته وجود دارد؟ هاي گروهدر  - 103

ــبزه گريســـت  « ــر سـ ــر سـ ــاز بـ ــد و بـ ــر آمـ  ابـ
  

ــگ     ـــادة گلرنـ ـــي بـ ــي بـ ـــت  نمـ ــد زيسـ  بايـ
  

ــت    ــاگه ماسـ ــروز تماشـ ــه امـ ــبزه كـ ــن سـ  ايـ
  

ــت؟      ــاگه كيسـ ــا تماشـ ــاك مـ ــبزة خـ ــا سـ  »تـ
  

 ) پنج4  ) هشت3    ) شش2  هفت) 1

 هاي كدام گزينه مناسب است؟ ترتيب، فعل به جدول زير، به توجهبا  - 104

  مضارع اخباري  ماضي بعيد  مضارع مستمر  ماضي التزامي  فعل

          نوشتم داشتم مي

  نويسم ام، مي ودم، بنويسم، نوشتهنوشته ب  )1

  نوشتم نويسم، نوشته بودم، مي نوشته باشم، مي  )2

  نوشتم ) نوشته بودم، بنويسم، نوشته باشم، مي3

  نويسم نويسم، نوشته بودم، مي ) نوشته باشم، دارم مي4

در عبارت  ؟نيستكدام گزينه صحيح »بينمها روم/ و بر فراز سرم هيچ جز اختران ن بگذار كه سرخوش و سرمست به دوردست«با توجه به  - 105

  .  . شعري .

  قيد هستند.» سرمست«و » سرخوش) «1

  شود. عطف و ربط هر دو مشاهده مي» واو) «2

  نقش نهادي دارد.» هيچ«) واژة 3

  ) فعل امر وجود دارد.4

)2(فارسي
  )2فارسي (

 ادبيات داستاني  
 ادبيات جهان  

  شي دريا)(خامو
  17تا  15درس 
  144تا  116صفحة 

دقيقه 10
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  ؟استاركان تشبيه در كدام گزينه صحيح  - 106
ــي  « ــون چراغــ ــه در وي، چــ ــان لالــ  درفشــ

  

ــك از دود    ــاو وليـــ ــي بـــ ــانش داغـــ  ر جـــ
  

ــتاده  ـــر يـكـــــي پــــاي ايســ  شـقـايـــــق بــ
  

ــاده    ــام بــ ــرد، جــ ــاخ زمــ ـــر شــ ـــو بــ  »چــ
  

 به مشبه» داغ«مشبه، »: دود«) 1

 به مشبه»: چراغ«مشبه/ »: لاله« )2 

 به مشبه» شقايق«مشبه/ » جام باده«) 3

  به مشبه» شاخ زمرد«مشبه/ »: هبر يك پا ايستاد شقايق«) 4
  است؟ رستنادارتباط ميان كدام قسمت  - 107

  آرايه  عبارت
  تناقض  ها تشخيص دهد. الف) رويش را برگرداند كه كلاس را ببيند و درك شاگردان را ازقيافه

  تلميح  گويد. طبعي است كه سخنان نمكين مي ب) مدرس مرد شوخ
  آميزي حس  كرانة عدم است.  ج) در كوير هيچ نيست. صحراي بي

  مجاز  يستد از ياد مبر.ا د) چراغدان را كه صبورانه در سايه مي
  استعاره  

  ) د: تلميح4  آميزي ) ب: حس3  ) ج: تناقض2  الف: مجاز) 1
  .شود دريافت مي» آذرباد«خواني  . پيام نهايي روان . . جز ها به همة گزينه از - 108

ــال   )1 ــن و كمـ ــل و ديـ ـــد و فضـ ـــر بـايـ  هـنـ
  

ــال     ـــاه و مـ ـــه رود جـ ـــد و گـ ـــاه آيـ ـــه گـ  كـ
  

 بـــويي اســـت ولـــي در هـــر يكـــي رنگـــي و )2
  

 كمـــال حســـن هـــر شـــاهد بـــه رويـــي اســـت  
  

ـــي )3 ـــود   بـ ـــو نــبـــ ـــود تــ ـــال وجــ  كـمـ
  

 جــــو مـقـــــدار  دو جــــهان را بــــه نـيــــم    
  

 تــا بــدر درخشــان شــوي از ســير تكامــل      )4
  

ــم   ــت    ه ــر و انگش ــو لاغ ــه ن ــون م ــاش  چ ــا ب  نم
  

  .است تقابلدر » كرد. انه بود كه در سنگ هم اثر ميم صادقا قدر گفته آن«. با عبارت  . ينة .گزجز  ها به همة گزينه ومهمف - 109
 نـبـود نـالـة مـن بـي اثـر چـنـيــن صـائــب   )1

  

 ام ز هـــرزه نـــالي بـسـيـــار، بـــي اثـــر شــــــده   
  

 در اين معني سخن بايد كه جز سعدي نيارايـد  )2
  

 كه هرچ از جان برون آيـد، نشـيند لاجـرم بـر دل      
  

 وزان چـو شـمع  زبانم در غمـت س ـ  سعدي آتش )3
  

 زبانــي در تــو گــيراييم نيسـت     بـا هـمـه آتــش   
  

 دلان، گـريــــزان اسـت   اثـر ز نـالـة خـونيــن  )4
  

 خـواهي؟  اي دل خـونـيـن، اثــر چــه مـي    ز نـالـه  
  

آسمان را بيـدار كنـد و   خواند تا اختران  هاي شورانگيز تو را مي مگر نه راهنماي ما هر شامگاهان با صداي دلكش، بيتي چند از غزل«متن  - 110
  ؟تواند تناسب داشته باشد با كدام گزينه مي» رهزنان كوه و دشت را بترساند؟

  ران نبينمـــو بر فراز سرم هيچ جز اخت/ ها روم بگذار سرخوش و سرمست به دوردست )1

  دـــان باشنـــر نشانمـا به برّ و بحـــت/ او اختران را در آسمان نهاده )2
  زيرا هر دم به تلاش است كه فراتر رود/ ك نتواند مبدل به غبارش سازدروح را خا )3

  آسوده در دستان خداست /هاي شمال و جنوب نيز سرزمين) 4
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: الخطأعين  - 111   في التّرجمة عما أشُير إليه بخطّ
  (زاده نشده) ﴾و لمَ يولَد لمَ يلدااللهُ الصمد. ﴿) 1
  (خوراكشان داد) ﴾نَهم من خَوفمن جوعٍ و آم أطعمهمالّذي ﴿) 2
  (به هم پيوست) ﴾بين قلوبِكم فأَصبحتمُ بِنعمته إخواناً أَلَّف... فَ﴿) 3
4 (﴿ فتُصبِح الأرض ماء ماءخضرّةًأنزَلَ من الس(سرسبز) ﴾م 

ي قيـام الدولـة العباسـية و . . . النقّـلُ     نفوذُ اللغّة الفارسية في العربية حينَ . . . الإيرانيونَ ف« . . . عين الصحيح للفراغات:  - 112
  »من الفارسية إلي العربية!

1 ( ازداد– كشار – 2  اشتَد ( اشتَد–  ُضمي– 3  ازداد ( خَلَ  –ازدادرَ –د4  تَغَي ( نَطَقَ –اشتَد – ازداد 
  نو الأدقّ في الجواب للتّرجمة أو المفهومعي ة  الأصح113ـ  117(من العربي( :  

  :﴾يقولون بِأفواههمِ ما ليس في قلوبهم و االلهُ أعلم بما يكتُمون﴿ - 113
  !كنند چه را پنهان مي داند آن هايشان نيست و خدا مي گويند كه در قلب هاي خود چيزهايي را مي ) با دهان1
  !تر است آگاه ،كردند پنهان ميكه در قلبشان نيست و خداوند به آن چيزي كه  ،گويند هاي خود مي چه را با دهان ) آن2
  !آگاهي دارد ،دنكن چه كه پنهان مي هايشان نيست و خداوند به آن كنند كه در دل ) چيزهايي را با دهان خود بازگو مي3
  !داناتر است ،كنند چه پنهان مي هايشان نيست و خدا به آن گويند كه در دل هايشان چيزي را مي ) با دهان4

  »:في أسلوبها الثقّافي! اًلمفردات بين لغات العالمَ تغييرا قد يسبب تبادل « - 114
  گردد! در اسلوب فرهنگي مي ي) گاهي تبادل واژگان ميان لغات جهاني باعث تغيير1
  گردد! سبك فرهنگشانهاي جهان سبب دگرگوني در  ) شايد رد و بدل واژگان بين زبان2
  شود! ها مي دگرگوني اسلوب فرهنگي آن ها در جهان باعث ) گاهي رد و بدل واژگان ميان زبان3
 ها شود! فرهنگي آن سبكدر  يهاي جهان سبب تغيير ) شايد تبادل واژگان بين زبان4

  : أالخطعين  - 115
  اند، تجربه كند! چه را ديگران تجربه كرده : عاقل نبايد آنرونالآخَ العاقل ما جرَّب بلا يجرِّ) 1
  خاطر آفسايد نپذيرد! بسا داور گلي را به : چهببِ التسّلُّلحكمَ هدفاً بسالربما لا يقبل ) 2
  : ما بايد بر عاقلان اعتماد كنيم تا از علمشان سود ببريم!حتيّ ننتفع بِعلمهمِ ءفلنَعتمد علي العقلا) 3
4 (َثلهل لمَ نَرَ مبايم! : اين كوه بلندي است كه مانند آن را نديدههذا أعلي ج  

  : الخطأعين  - 116
  شناختيم مگر زماني كه در درمانگاه بستري شديم! : ارزش زندگي را نميرقدَنا في المستوصفلم نكن نعرف قيمة الحياة إلّا عندما ) 1
  شود! هاي پيشرفت ناميده مي هاي علمي جلوه : اين پديده در كتابتسُمي مظاهر التّقدم علميةاهرة في الكتب الهذه الظّ) 2
3 (شد، بودي! چه كه به ياد دادن و ياد گرفتن مي : از بچگي مشتاق به هر آنك مشتاقة إلي كلّ ما يتعلّق بالتعّليم و التّعلمّتلمنذُ طفو كنت  
  مان مسئول هستم! ه: سخنم نبايد غمگينت كند چون من مقابل تو و خانوادلا يحزُنك قولي لأنّني مسؤولٌ تجاهك و أسرتنا) 4

  عن المفهوم: الخطأعين  - 117
  : آسايش دو گيتي تفسير اين دو حرف است / با دوستان مروت با دشمنان مدارا!اوةُ العاقلِ خيرٌ من صداقة الجاهلعد) 1
2 (عليك و يوم لك هر يومان؛ِ يومگهي پشت به زين و گهي زين به پشت!چنين است رسم سراي درشت/ : الد  
  ت / هم لايق دشمن است و هم لايق دوست!: اندازه نگه دار كه اندازه نكوسخير الأمورِ أوسطُها) 3
  : علم كز اعمال نشانيش نيست / كالبدي دارد و جانيش نيست!العالم بلا عملٍ كالشّجرِ بلا ثمرٍ) 4
  ن118ـ  120(المناسب للجواب عن الأسئلة التّالية عي( :  

  :ستمراريالا الماضي شكلال علي تُترجم عبارة عين - 118
1 (ميلٌ اسُاعكانَ عندي زهفي دروس هو ﴿) 2  !د ائلينَإلقد كانَ في يوسفلسل آيات هخوت﴾  
 !اب قد اجتهدوا كثيراً للنّجاحِكانَ هؤلاء الطُّلّ) 4    ﴾كانَ بِما تعملونَ خبيراً اللهّ إنّ﴿) 3

  للأمر: » لـِ«عين عبارة جاء فيها  - 119
1 (بهدي الناسعلي قال التّ) 2    !ثَ النَّبينلميذ: لع إلي كلام المعلِّمسم!  
  !روسالد م كلّعلَّتلي المدرسةِ لنإعلَينا أن نذهب ) 4  !لي المكتبة لنشتري الكتابإذهبنا ) 3

  »أبي حمي شديدة لكن . . . ألم في صدرِه!«. . . عين الصحيح للفراغين:  - 120
  تُصيرُ  -صبِح تُ) 4    اليس لَه -كان لـ ) 3  صار   -أصبح ) 2    ليس لهَ -تكون لـ ) 1

دقيقه 10)2، زبان قرآن (عربي
) 2عربي، زبان قرآن (

  ل (ترَجمةآنهّ ماري شيم
  ، تمارين)2الفعل المضارع 

  ةِ عليتأثيرُ اللغّةِ الفارسي
   غةِ العربيةِاللّ

(متن درس، معاني الأفعال 
  الناّقصة، مع الطبّيبِ) 

  7و  6درس 
  95تا  79صفحة 
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  پايه و اساس پيشرفت چيست؟  ،در نظام و حكومت اسلامي - 121
  مشاركت و همراهي مردم ) 1
  زيستي رهبر  ساده) 2
  حفظ استقلال كشور و جلوگيري از نفوذ بيگانگان ) 3
  مشورت نزديكان خود باگيري رهبر  تصميم) 4

  ت عالي و داني خود را تنظيم نمايد؟ براي حفظ عزت و دوري از ذلت، انسان چگونه بايد تمايلا - 122
  ها نبايد مانع رشد و شكوفايي تمايلات عالي گردد.  تمايلات داني بد نيستند، اما توجه به آن) 1
  بايد تمايلات داني را رها نمود تا بتوانيم تمايلات عالي را سامان دهيم و به سعادت برسيم. ) 2
  .ميابيتا آرامش  بسازيمخود برآورده  تيرا هم تا حد نها يدان تلايتما ديبا ،يعال لاتيتما ميپس از تنظ) 3
  .شود يم زين يعال لاتيبه دست انسان است و با حفظ تعادل در آن، موجب رشد تما يدان لاتيحد و مرز توجه به تماتعيين ) 4

  مشترك همة پيامبران براي پايان تاريخ چيست؟  عقيدة اصلي - 123
  جات دادن تمامي مردم جهان به دست ايشانظهور منجي در آخر الزمان و ن) 1
  ظهور ولي تعيين شده از جانب خداوند و به دنبال آن برپايي قيامت و دادگاه عدل الهي ) 2
  الهي بودن پايان تاريخ و ظهور ولي خدا براي برقراري حكومت جهاني ) 3
  بي به بهشت الهي يا پيروزي حق بر باطل در آيندة تاريخ و راه) 4

تر از حال يتيمي  ر اكرم (ص) چرا حال كسي كه از امام خود دور افتاده، سختبامه نيافتن مرجعيت ديني كدام است و در بيان پيامپيامد اد - 124
  است كه پدر را از دست داده است؟ 

  بيند. زيرا امام خود را نمي -توان احكام اجتماعي اسلام را در جامعه به اجرا درآورد.  نمي) 1
  داند. زيرا حكم و نظر امام را نمي -اجتماعي اسلام را در جامعه به اجرا درآورد. توان احكام  نمي) 2
  داند. زيرا حكم و نظر امام را نمي -توانند به آن وظايف عمل كنند.  شوند و نمي مردم با وظايف خويش آشنا نمي) 3
  بيند. زيرا امام خود را نمي -توانند به آن وظايف عمل كنند.  شوند و نمي مردم با وظايف خويش آشنا نمي) 4

ترين هدف چيست و كدام امر، تابع لطف و توجه ويـژة   شود، مهم كه با تشكيل حكومت امام عصر (عج) محقق مي ر ميان اهداف انبياد - 125
  ها است؟  امام زمان (عج) به همة انسان

  آنانكامل شدن عقل  -گستري  عدالت) 1
  آنانعلم كامل شدن  -فراهم شدن زمينة رشد و كمال ) 2
  آنانكامل شدن علم  -گستري  عدالت) 3
  آنانكامل شدن عقل  -فراهم شدن زمينة رشد و كمال ) 4

  يك از وظايف رهبر جامعة اسلامي است؟  ترتيب، بيانگر كدام هر يك از موارد زير به - 126
  دعوت كردن مردم به استقامت و پايداري  - 
  دين  يالگو قرار دادن اوليا - 
  در جامعه ياحكام و دستورات اله ياجرا يتلاش برا -اري در برابر مشكلات استقامت و پايد) 1
  زيستي  ساده - استقامت و پايداري در برابر مشكلات) 2
  زيستي   ساده -حفظ استقلال كشور و جلوگيري از نفوذ بيگانگان ) 3
  تلاش براي اجراي احكام و دستورات الهي در جامعه –حفظ استقلال كشور و جلوگيري از نفوذ بيگانگان ) 4

دقيقه 15 ) 2دين و زندگي (

  )2دين و زندگي (
 تفكر و انديشه  

عصر غيبت (از موعود و منجي 
  در اديان تا پايان درس)

  فقيه مرجعيت و ولايت
 (عزتّ نفس) در مسير 

  11تا  9درس 
  144تا  115صفحة 
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 ميدار يا فهياست، چه وظ نيها و زم آسمان ةبه وسعت هم ي(ع) كه قدر و ارزش جان انسان، بهشت نيرالمؤمنيام شيفرما نيپس از درك ا - 127
   نند؟يب يخدا را كوچك م ريغ اند، افتهيخدا  يكه عزت خود را در بندگ ييها و چرا انسان

  خالق جهان در نظر ايشان بزرگ است. زيرا  -» تبيعوها الا بها فلا«) 1

  خالق جهان در نظر ايشان بزرگ است. زيرا  -» فلله العزه جميعاً«) 2

  زيرا خداوند، فرزندان آدم را بر بسياري از مخلوقات برتري داده است.  -» فلا تبيعوها الا بها«) 3

  زندان آدم را بر بسياري از مخلوقات برتري داده است.زيرا خداوند، فر -» فلله العزه جميعاً«) 4

  كدام گزينه فايدة دوم اعتقاد به زنده بودن امام زمان (عج) و حضور ايشان در جامعه است؟  - 128
   برخورداري از ولايت ظاهري امام) 2    حاضر و ناظر يافتن امام ) 1
  معنوي امام برخورداري از هدايت و ولايت ) 4  تلاش براي كسب رضايت ايشان ) 3

، به دليل ايمان و اعتقاد »جز زيبايي نديدم. [در اين واقعه]«پاسخ حضرت زينب (س) پس از تحمل مشقات بسيار به حاكم كوفه كه فرمود:  - 129
  به چيست؟ 

  .»ندينش يآنان غبار ذلت م ةو بر چهر ننديب يعمل خود م ةبد به انداز يكردند، جزا شهيپ يآنان كه بد«) 1
  » باشم.  ها مي من بر شمايند و من حجت خدا بر آنآنان حجت «) 2
  »بندة كسي مثل خودت نباش، زيرا خداوند تو را آزاد آفريده است.«) 3
  »كارها نزد خداوند، انتظار فرج است. نيتر كه محبوب ديو بدان دينشو وسيمأ يو از لطف اله ديباش يمنتظر فرج اله«) 4

در عصر غيبت چگونه » مرجعيت ديني«نامند و  چه مي ،جامعه را دارد و مجري قوانين الهي استكه توانايي سرپرستي و ولايت را فقيهي  - 130
  يابد؟  استمرار مي

  صورت ولايت فقيه  به -مرجع تقليد ) 2  در شكل مرجعيت فقيه  -مرجع تقليد ) 1
3 (4  صورت ولايت فقيه به -فقيه  ولي (در شكل مرجعيت فقيه -فقيه  ولي  

 
  ؟ نيستو محبت به امام زمان (عج) و از بين رفتن ترديدها  تقويت معرفتكدام گزينه از عوامل مؤثر در  - 131

  داري ايشان به هنگام ظهور  آشنايي با شيوة حكومت) 1
  ها  آشنايي با دشمنان امام زمان (عج) و جنگيدن با آن) 2
  شناخت جايگاه امام در پيشگاه الهي ) 3
  هاي ايشان در سخنان معصومين (ع)   ايي با ويژگيآشن) 4

  ، در صورت پيمان بستن با دشمن، بايد در كدام مورد غفلت نكنيم؟ »عهدنامة مالك اشتر«طبق فرمايشات اميرالمؤمنين (ع) در  - 132
  هاي جديد به پيمان و گسترش روابط دوجانبه  نامه افزودن توافق) 1
   يخود به درست فيجا آوردن وظا  به) 2
  هت استحكامج نيمع يها در وقت مانيكردن پ ديتجد) 3
  شكني دشمن پيمان )4

  تشكيل نظام و حكومت اسلامي بر دو پاية . . . و . . . استوار است.  - 133
  همبستگي   -وحدت ) 2  ولايت ظاهري  -مرجعيت ديني ) 1
  مشاركت در نظارت همگاني  -استقامت ) 4    مقبوليت  -مشروعيت ) 3

 هاي امتحاني  تبديل به تست نمونه سؤال
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، »او باشـد.  روي ـپ زياو ن امياز ق شيكه پ يبرسد، در حال» قائم«كه به حضور  يخوشا به حال كس: « ديفرما ي) كه مرسول خدا (ص ثيحد - 134
  است؟  بتيمنتظران در دوران غ يها تياز مسئول كيمربوط به كدام 

  معرفت و محبت به امام  تيتقو) 1
  امام عصر (عج)   يها از فرمان يرويپ) 2
  ظهور  يه براآماده كردن خود و جامع) 3
  امام عصر (عج) شتريجهت شناخت ب يآموزش يها كلاس جاديا) 4

  هاي مردم نسبت به رهبر است؟  يك از مسئوليت هاي داخلي، مربوط به كدام خريد كالاهاي ايراني و عدم بيكاري كارگران كارخانه - 135
  هاي سياسي و اجتماعي  افزايش آگاهي) 2    وحدت و همبستگي اجتماعي  ) 1
  اولويت دادن به اهداف اجتماعي ) 4    كت در نظارت همگاني مشار) 3

  هاي مرجع تقليد اشاره دارد؟  يك از ويژگي از امام عصر (عج)، به كدام» و اما الحوادث الواقعة فارجعوا فيها الي رواة حديثنا ...«حديث شريف  - 136

  شجاعت و قدرت روحي داشتن ) 2      مدير و مدبر بودن ) 1
  شناس بودن  زمان) 4      بودن با تقوا و عادل ) 3

  از انسان چيست؟ » نفس لوامه«خواستة  - 137
  همة تمايلات در ما رشد پيدا كند. ) 1
  در حد نياز به تمايلات فروتر پاسخ دهيم. ) 2
  ها و تمايلات مختلف، وجودمان را فرا بگيرد.  فرصتي فراهم كنيم كه همة زيبايي) 3
  را پاسخ دهد.  هاي دروني خود انسان بتواند كه دعوت) 4

اي براي ما دارد و طبق احاديث به دست آمده، بيشتر ياران امام را چه كساني تشكيل  مشخص بودن پدر و مادر امام زمان (عج)، چه فايده - 138
  دهند؟  مي

هـا را   آنشـوند و مـردم هوشـيار، فريـب      زودي شـناخته مـي   اگر ماجراجويان فريبكاري بخواهند خود را مهدي موعود معرفـي كننـد، بـه   ) 1
  جوانان -خورند.  نمي

  جوانان  -مند شويم و از آنان طلب ياري كنيم.  هاي آنان نيز بهره شود كه از راهنمايي باعث مي) 2
هـا را   شـوند و مـردم هوشـيار، فريـب آن     زودي شـناخته مـي   اگر ماجراجويان فريبكاري بخواهند خود را مهدي موعود معرفـي كننـد، بـه   ) 3

  نان نوجوا -خورند.  نمي
  نوجوانان  -مند شويم و از آنان طلب ياري كنيم.  هاي آنان نيز بهره شود كه از راهنمايي باعث مي) 4

  هاي مشترك مرجع تقليد و ولي فقيه كدام است؟  ويژگي - 139
  شناس بودن باتقوا و عادل و زمان) 2  شناس بودن  اعلم و باتقوا و زمان) 1
  مدير و مدبر و باتقوا بودن ) 4  ن مدير و مدبر و شجاعت و قدرت روحي داشت) 3

  ؟ باشد نميهاي تقويت عزت نفس  يك از موارد زير از راه كدام - 140
  توجه به عظمت خداوند ) 1
  شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك ) 2
  امر نيبه ا گرانيجهاد در راه خدا و دعوت د) 3
  تلاش براي بندگي خداوند ) 4
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141- If you spend more time on studying English, . . . speak it fluently very soon. 

1) will you  2) you will 
3) you would   4) would you 

142- The students looked a little . . . my question, so I decided to repeat it again. 
1) confusing with  2) confused with 3) confused at  4) confusing at 

143- If all . . . well, they will move to the new house tomorrow. 
1) go 2) went 3) was going  4) goes 

144- I . . . how you always say kind words and make me feel special when we spend time together. 
1) reflect 2) prevent 3) appreciate  4) weave 

145- Buying new clothes, house cleaning, and spending time with relatives and friends are some of the 
Iranian . . . during Nowruz. 

1) souvenirs 2) customs 3) discounts  4) results 
146- As you probably know, each student has a . . . learning style that makes the learning process easy. 

1) decorative  2) unique  3) vast 4) skillful 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Learning at home is like having your own special school instead of going to a regular school with 
many students. One cool thing about learning at home is that you get lots of attention from a parent 
or teacher who helps you with your schoolwork. This extra help can really make a big difference, 
especially if you find some things hard to learn. It also lets you learn at your own speed, which is 
great for kids who are really smart and want to learn more quickly. 

In regular schools, not all students get this kind of special help, which can sometimes make it 
harder for them to do well in school. But deciding whether to learn at home or go to a regular 
school is not an easy choice. How well you do with homeschooling depends on how good your 
teacher is and how you like to learn. 

When we look at how students do in school, we see that kids who learn at home often do really 
well in college and get better grades than those who go to regular schools. What’s really important 
is having a good teacher and a good place to learn. So, if your parents are thinking about teaching 
you at home, they should know what makes a good teacher. 

147- How is the information organized in the passage? 
1) An idea is explained with some examples 
2) A problem is talked about and some ways to fix it are suggested 
3) Two things are compared to see how they are different 
4) Three questions are asked and then answered 

148- We understand from the passage that . . .  . 
1) learning at home is more popular than learning in a regular school  
2) students who get special help usually have trouble learning  
3) students learned better in regular schools in the past 
4) homeschooling is more suitable for smarter students  

149- The underlined word “those” in paragraph 3 refers to . . .  . 
1) grades 2) kids 3) parents 4) schools 

150- The passage would most probably continue with a discussion of . . .  . 
1) how to be a good teacher   2) kids who do well in school 
3) good things about learning in school 4) reasons to teach your child at home 

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 دقيقه 10  )2( زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
Art and Culture  
(New Words and 
Expressions, …, 
 Listening and 

Speaking) 
  3درس 

  100تا  87 هاي صفحه
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    14014033  ارديبهشتارديبهشت  1414

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم
  

  طراحان    
  

  بخش ، احمدرضا فرحنژاد جيخبازيان، رضا نوري، متين حامبين رمضاني، مريم سپهي، آيسان  كارن كنعاني، محمد صبا عيني،  زيست

  فيزيك
آراس محمدي، رضا اصغرزاده جلودار، سالار طالبي، عليرضا اميني، مهدي شريفي، عباس ي، سعيد شرق،حامد جمشيديان، مجيد ميرزائاحمد ميرسعيد،مصطفي كياني، امير

  شاخاني، پژمان برديار، شهرام آموزگار نژاد، پدرام قلعه اصل، حسين عبدوي هاشمي، رامين آرامش محمدي، سيد ايمان بني اصغري، زهره آقا

  شيمي
 ،مسعود طبرسا ،محمدپارسا فراهاني ،ياسر راش ،علي جدي ،احسان ايرواني ،عباس هنرجو،ثانيحسين ناصري،اشميسيدحسن ه،االله ابوالفتحيعينمحمد عظيميان زواره،

  حميد ذبحي ،خياوي الاسلامي ميلاد شيخزاده،  نمرتضي حس ،ارژنگ خانلري حسن رحمتي كوكنده، ،ميلاد كيانيان رسول عابديني زواره، ،ميرحسن حسيني

  نژاد زاده، ابراهيم نجفي، حميد عليزاده، محمد حميدي، بهرام حلاج، محمد پاك رضا ذاكر نواز، احمد الهي، رضا علي ي، نريمان فتحجان ابراهيم توزنده محمد  رياضي

  اسدي، عرفان هاشمي بهزاد سلطاني، عليرضا خورشيدي، فرشيد مشعرپور، آرين فلاح  شناسيزمين

  
  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران

  
  

  گروه مستندسازي  گروه ويراستاري مسئول درس  گر زينشگ  نام درس

  سادات هاشمي مهسا  فرد ي، مريم سپهي، محمدحسن كريميحميد راهواره، سعيد شرف فرداميرحسين بهروزي  رضا نوري زيست

  حسام نادري فردمهدي مرادي ، محمدكوروش حياتيسعيد محبي، مهدي شريفي  مهدي شريفي فيزيك

  سميه اسكندري  سلطانيشاهي، مهدي سهامي نيا، احسان پنجهاميررضا حكمت دنژاايمان حسين نژاد ايمان حسين شيمي

  سميه اسكندري ، مهدي بحركاظمينجفي رضا سيدحسيني،عادل محمد بحيرايي  محمد بحيرايي رياضي

  محيا عباسي  نسب ميلكا لطيفي عليرضا خورشيدي  بهزاد سلطاني زمين

  
  گروه فني و توليد

  
 نيامتاميررضا حك  گروه مدير

 اميرمحسن اسدي  دفترچهمسئول 

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  محيا اصغريمدير گروه:

 سميه اسكندري دفترچه:  مسئول 

 سيده صديقه ميرغياثي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

 
  
 

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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  )2(شناسي  زيست
  

 )صبا عيني(    »2«گزينة  - 1

هماننـد  را بـرلين  يلپه جهاي  ياختهبا توجه به شكل كتاب درسي درست است. 

  .دهنداز غشاي خود عبور  تواند ميقند 

  ها: بررسي ساير گزينه

 از كـه حاصـل   .شـود  مـي  رهـا دانه  درونهاي  ياختهآنزيم آميلاز از »: 1«گزينة 

اي  دوهسـته ياختـة   و لقـاح زامـه   ست كـه خـود از  تخم ضميمه ا ياختة تقسيم

  اند. وجود آمده به

 يريشه رويان و يك نقطه ساقهدانه غلات از ، در 8: با توجه به شكل »3«  گزينة

  شوند. خارج مي

  دانه(آندوسپرم) نه دانه! ترين لاية درون خارجي»: 4«گزينة 

  )143و  142 ،128 يها ، صفحه2شناسي  (زيست)20، صفحة 1شناسي (زيست) تركيبي(  

 -----------------------------------  

 )كارن كنعاني(    »2«گزينة  - 2

  اند.   درست» ج«و » ب«مواد 

  موارد:  بررسي همة

نسبت بـه   نسبي حداكثريصلة در فاميوز الف) بزرگترين ياختة حاصل تقسيم 

  قرار دارد. منفذ

تـا   3اي،  دوهسـته ياختـة   بـالا و پـايين  ب) با توجه به شكل كتاب درسـي، در  

  شود كه با تعداد انشعابات ناي گوسفند مساوي است. ياخته ديده مي

وجه به مطالب كتاب درسي درست است، چون رشـد ياختـة رويشـي از    ج) با ت

  نوع افزايش ابعاد ياخته است نه تعداد آن.

  صورت نابرابر است. پلاسم گردة نارس به د) تقسيم سيتو

  )127 تا 125 و 86تا  84 هاي ، صفحه2شناسي  (زيست )42فحة ، ص1شناسي (زيست )تركيبي(  

 -----------------------------------  

 )بخش احمدرضا فرح(    »2«گزينة  -3

زا بـوده و   تخـم  ةنها ياختياخته هست كه بزرگترين آ 3در مجاورت منفذ تخمك 

حاصل اصلي ياختة تخم ) يك  دهند (رد گزينة هاي كوچكتر اصلاً لقاح نمي ياخته

در گـل مـاده يكـي از    يابند.  ميلقاح زا هست كه در گل كدوي ماده  و تخم زامه 

هاي بافت خورش بزرگ شده و با تقسيم كاستمان به چهار ياختـه تبـديل    ياخته

  ماند. شود كه در نهايت از اين چهار ياخته تنها يك ياخته باقي مي مي

  ها: بررسي ساير گزينه

در اي است كه  دوهستهزامه و ياخته  لقاح بينرد، در اين مو منظور»: 3«گزينة 

  .نگيردپلاسم صورت  در نارگيل ممكن است تقسيم سيتوتخم ضميمه حاصل 

  شود! درون دانه (آندوسپرم) در ذرت جذب لپه نمي»: 4«گزينة 

  )131و  130، 128تا  124، 86، 85 هاي ، صفحه2شناسي  (زيست) تركيبي(  

 -------------------------- ---------  

 )مبين رمضاني محمد(    »3«گزينة  - 4

  ساله است پس اين توانايي را دارد. يكگياه  گندم

  ها: بررسي ساير گزينه

و  هـاي بـدون دانـه مـؤثر اسـت      هورمون جيبرلين در تشكيل ميوه»: 1«گزينة 

  .هاي نارس هاي واجد دانه همچنين ميوه

رنـگ بـوده و      ر آلبالو، سبزكند كه د : نهنج در سيب، ميوه ايجاد مي»2«  گزينة

  توانايي فتوسنتز دارد.

در  2دهنـده در سـال    ساله (از جمله شلغم) ساقة گل 2در گياهان »: 4«گزينة 

  مصرف مواد غذايي نقش دارد.

  )143و  142، 135 ،134 ،132 ، 124، 122 هاي ، صفحه2شناسي  (زيست) تركيبي(  

 -----------------------------------  
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 )سمانه توتونچيان(    »4« گزينة - 5

  ها:   بررسي گزينه

زميني  اسـت كـه در آميلوپلاسـت ياختـه هـاي خـود،        ) منظور گياه سيب1

زميني در زيرزمين هم ساقة عادي دارد و هم ساقة غـده   نشاسته دارد. سيب

  اند.  مانند كه هر دو فاقد كلروپلاست

سـت  زي 122صـفحة   3فرنگـي اسـت كـه طبـق شـكل      ) منظور گياه تـوت 2

  هاي سه تايي است.  هايي در دسته ، داراي برگ2شناسي

 135صـفحة   19) منظور گياه زنبق است كه چند ساله است. طبق شـكل  3

  هاي بنفش است.  ، داراي گلبرگ2زيست شناسي

اي است(براساس شكل برگ هاي گياه اين موضوع  ) پياز نوعي گياه تك لپه4

ة آن رشد روزمينـي دارد و لپـه   مانند دارد. دان مشخص است) كه ساقة تكمه

  كند.  مي تواند در خارج خاك فتوسنتز 

  )135و  132، 131، 122، 121هاي ، صفحه2شناسي  ) (زيست83، صفحة 1(توليدمثل نهاندانگان)(زيست شناسي

 -----------------------------------  

 )آيسان خبازيان(  »4«گزينة  - 6

  .دهد نميزيرا لقاح رخ دهد  پرتقال بدون دانه رويان تشكيل نمي

  ها: بررسي ساير گزينه

تواند افقي زيـر خـاك رشـد كنـد. سـاقة رونـده در        ريشة آلبالو مي»: 1«  گزينة

  (هر دو موازي با سطح خاك) كند. فرنگي نيز افقي روي خاك رشد مي توت

شود ولـي ميلـه در    دقت كنيد تخمدان به محل گودي نهنج متصل مي»: 2«گزينة 

  ست. (به محل بالاتري نسبت به اتصال نهنج و تخمدان وصل است.)پرچم چنين ني

هـاي فـراوان كـوچكي توليـد      بعضي از گياهان وابسته به بـاد گـل  »: 3«گزينة 

  كنند كه رنگ درخشان ندارند. (اما گل قاصد رنگ درخشان دارد.) مي

  )134و  129، 125 ،124، 122 تا 120هاي ، صفحه2شناسي  (زيست ) دانگان نهانمثل  توليد(  

 -----------------------------------  

 )رضا نوري(  »3«گزينة  -7

سيتوكينين در ايجاد ساقه (داراي نگهبان روزنه) و اكسين در ايجاد ريشه (فاقد 

  نگهبان روزنه) مؤثر است.

  ها: بررسي همة گزينه

ن گـل و سـاقه بـا تحريـك تقسـيم      كينين در تازه نگه داشـت  سيتو»: 1«  گزينة

  باشد. اي مؤثر است. اكسين در تحريك تقسيم ريشه مؤثر مي هياخت

گـذارد   ها اثـر مـي   ميوهدرشت كردن جيبرلين همانند اكسين روي »: 2«  گزينة

  (تنظيم ميزان ابعاد ميوه)

حركـت  كتـاب درسـي، جهـت     141صـفحة   6با توجه بـه شـكل   »: 3«گزينة 

  زمين) جاذبةجهت . (باشد مي پاييناكسين از جوانة راسي به جانبي در جهت 

  يابد. افزايش ميجانبي   در جوانة يسكينين در پي قطع جوانة رأ سيتو»: 4«گزينة 

  )142تا  139هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست )87و  86هاي  ، صفحه1شناسي (زيست )تركيبي(  

 -----------------------------------  

 )نژاد متين حاجي(  »2«گزينة  -8

  بررسي موارد درست:

  ها) زا در تشكيل رويان نقش دارد. (برخلاف ساير ياخته تة تخمب) ياخ
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از بـين   ريزي شده برنامهديگر حاصل تقسيم كاستمان طي مرگ   ج) سه ياختة

  روند. مي

  بررسي موارد نادرست:

  چنين هستند. يهاي رويان هاي كيسه الف) همة سلول

  شوند. ها در گل ماده تشكيل مي ) زامهد

  )130و  128تا  124 ،92 ،91، 85، 84 هاي ، صفحه2سي شنا (زيست) تركيبي(  

 -----------------------------------  

 )رضا نوري(  »2«گزينة  - 9

  درست هستند.» ب«و » الف«موارد 

  بررسي همة موارد:

ياختـة  كـه در بخـش دوم    ياختة رويشي است در حـالي  اولبخش الف) منظور 

رود و تقسيمي انجـام   از بين مي ،بافت خورشاي از  ياختهچكتر حاصل ميوز  كو

  شود. و تقسيم نميكند  ميابعادي رويشي رشد   دهد دقت كنيد ياختة نمي

نهنج آلبالو هماننـد   ،شود با توجه به شكل كتاب ب) در مادگي اسپرم توليد مي

  مادگي سبز بوده و داراي كلروپلاست است.

دقت كنيد نهنج  .تسهنج در سيب در ايجاد ميوه مؤثر اج) تخمدان در هلو و ن

  هاي گل نيست. بخشي از حلقه

كـوچكتر از خـود     زا در مجاورت منفذ بوده و در كنـار دو ياختـة   د) ياختة تخم

اورت ياختـة رويشـي (كـه    سـازد در مج ـ  است. ياختة زايشي كه گامت نر را مي

  ) قرار دارد.بزرگتر است

  )127تا  124ي ها ، صفحه2شناسي  (زيست )83، صفحة 1شناسي (زيست )تركيبي(  

 -----------------------------------  

 )كارن كنعاني(  »1«گزينة  - 10

محل پذيرش گردة رسيده كلاله  كه در حالي .تخمدان استمنظور  »:1«  گزينة

  در ضمن گل آلبالو، گلي كامل و دوجنسي است. است.

  ها: بررسي ساير گزينه

با توانـايي انجـام ميـوز     اي ياختهديواره و  2كه را تخمدان، تخمك »: 2«گزينة 

  گيرد. در بر ميدارد، 

و داراي توانايي فتوسنتز  سبزرنگ نهنج كه به بساك به كمك ميله»: 3«گزينة 

  دارد. n2هاي  متصل است كه سلول باشد، مي

  نارس است كه چنين ويژگي دارند.  بساك داراي گردة»: 4«گزينة 

  )127تا  124 و 92، 82، 81 هاي ، صفحه2شناسي  (زيست ) تركيبي(  

 -----------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  -11

 ةخم شدن دانه رست بـه سـمت نـور يـك جانبـه بـه معنـي اخـتلاف انـداز         

ي هـا  مشـاهده . هـا)  (نه اخـتلاف در تعـداد آن  هاي دو طـرف آن اسـت   ياخته

از  شتريب هيساها در سمت اختهي يكه رشد طول هنشان داد زين يكروسكوپيم

  .به نور قرار دارند رو است كه در سمت ييهااختهي

  )141تا  138 و 135، 134هاي  صفحه، 2شناسي  زيست() تركيبي(  

 -----------------------------------  

 )(كتاب آبي  »4«گزينة  - 12

 باشد كه اين هورمونعامل خم شدن ساقه به سمت نور يك جانبه، اكسين مي

شوند و هـم چنـين     توانند سبب افزايش ابعاد ياختهاقه ميدر طي خم شدن س

  ها (تقسيم) شود.  تواند سبب افزايش تعداد ياختهزايي مي در طي ريشه

Telegram:@konkur_in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


  

  6: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1403 ارديبهشت 14آزمون  - »7«پروژة             
  

  ها:بررسي ساير گزينه

هاي بدون دانـه ماننـد پرتقـال نقـش     ) هورمون اكسين در تشكيل ميوه1گزينة

  دارد. 

هـا  ت نور در اثـر اكسـين  ) پاسخ به محيط مانند خم شدن ساقه به سم2گزينة

  گيرد.  صورت مي

  شود.  ) ساخته ميمريستميهاي  ) اين هورمون توسط جوانة رأسي (ياخته3گزينة

    )141تا  138هاي  ، صفحه2شناسي  زيست( )90و  7هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست (تركيبي)  

 -----------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 13

هـا، رويـان زنـده     هاي بدون دانه اين است كـه در آن  ميوه ةمويژگي مشترك ه

  شود. ديده نمي

  ها:بررسي ساير گزينه

هاي درخت مطلـوب   آيد كه داراي ويژگي ) در پيوند زدن بخشي به وجود مي2

  است و ظاهر جديدي دارد.

لپه  كند، تك ) دقت كنيد، ممكن است گياهي كه به كمك پياز توليد مثل مي3

هاي روياني. در ضمن  نه داشته باشد نه برگيك برگ روياني در دا باشد و فقط

دانـه توليـد    ،هـاي رويشـي   مثـل غيرجنسـي نظيـر اسـتفاده از بخـش      در توليد

  شود. نمي

كنـد و از رشـد    كه كلاله، گرده را بپذيرد، ياختة رويشي رشد مـي  ) در صورتي4

  شود. آن لولة گرده تشكيل مي

 )134و  132، 131، 127، 121، 120هاي  صفحه، 2شناسي  ستزي() دانگان توليدمثل نهان( 

 -----------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 14

لاد  تك ةهمتا هستند ولي ياخت  تن و بيشتر از آن، داراي فام n2 ،n3هاي ياخته

)nهمتا است.  تن ) فاقد فام  

 n2(لپـه)   دانـه  ةاندوخت ـ و n2، رويـان   n2لوبيا، پوشش دانـه   ةرسيد ةدان در

لاد وجـود دارد كـه    تـك  گرده، دو ياختة جنسي نـر  ةهستند درحالي كه در لول

  همتا هستند.  تن فاقد فام

  ها:بررسي ساير گزينه

  همتا هستند.  تن هاي نارس فاقد فامگرده، گردهةكيس ) در2

  همتا است.  تن لاد دارد و هر ياخته فاقد فام تك ةرسيده، دو ياخت ةگردة ) دان3

  لاد هستند. تك ة) هر دو نوع دانه رسيده پياز و لوبيا، فاقد ياخت4

  )132تا  124 و 82 ،81هاي  صفحه، 2شناسي  زيست() تركيبي(  

 -----------------------------------  

 )(كتاب آبي  »2«گزينة  -15

  نادرست هستند.» د«و » ب«موارد 

  بررسي موارد:

 شود.  و ياخته رويشي و زايشي مشاهده ميرسيده، د ةمورد الف) در گرد

 مورد ب) شكل مربوط به گردة رسيده است نه دانه.  

پوششـي،   سـامانة بـافتي  دانگـان، سـه    مورد ج) در ريشه، سـاقه و بـرگ نهـان   

 اي و آوندي قابل تشخيص است. زمينه

منفذدار و ممكن اسـت صـاف يـا داراي     ،هاي گرده مورد د) ديوارة خارجي دانه

  ي باشد.تزئينات

 )131و  130، 128، 127هاي  صفحه، 2شناسي  ) (زيست86صفحة  ،1 شناسي (زيست) تركيبي(

 -----------------------------------  
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 )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 16

كنيـد ريشـه    كتاب درسي مشاهده مي 122ت صفحه  3همانطور كه در شكل 

  آيد.   متصل به گره همانند روش خوابانيدن درون خاك به وجود مي

  هاي نادرست:   بررسي گزينه

ريشه و سـاقه از تمـايز كـال بـه بـه وجـود       با گياهي  ،) در روش كشت بافت2

  آيد.   مي

ســاقه يــا شــاخه را در خــاك يــا آب قــرار اي از  قطعــهزدن  ه) در روش قلمــ3

  دهند.   مي

) توجه كنيد در صورتي كه در روش خوابانيدن، بخشي از ساقه يا شـاخه كـه   4

تـوانيم   اك قرار دهيم بيش از يك پاية جديد مـي خگره دارند را در  بيش از دو

  ايجاد كنيم.  

 )123تا  120هاي  صفحه، 2شناسي  زيست() 90صفحة  ، 1 شناسي (زيست) تركيبي(

 -----------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  -17

د پخـش شـود.   توانمنظور از صورت سوال ميوه است كه توسط جانوران نيز مي

  ها نقش دارند.ها علاوه بر حفظ دانه در پراكنش آنميوه

  .ها شوند؛ نه ميوهها پس از شكافتن ديوارة بساك رها مي) گرده2گزينة 

  ) ميوه ممكن است فاقد دانة رسيده وكامل باشد.3گزينة 

هـاي   ها چنان سخت است كه حتي در برابـر شـيره  دانه بعضي) پوستة 4گزينة 

  مانند.انوران سالم ميگوارشي ج

 )134تا  132 و 131، 127هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست)دانگان توليدمثل نهان(

 -----------------------------------  

  (كتاب آبي)  »2«گزينة  - 18

D  ـدر زير خاك قـرار دار  هاي آن ياخته پياز است، چون تخصص يافتةساقة   د،ن

  .هستند فاقد سبزديسه

  :هابررسي ساير گزينه

1 (C  رونده است،ساقة ) ليپيدي سطح روپوست، ساقه و برگ)  تركيبپوستك

 كند.  از ورود نيش حشرات به گياه جلوگيري مي

  ساقه است.) ويژگي زمين3

4 (B  ولـي بخـش متـورم     يافته است.تخصصاست كه ساقة  سيب زمينيغدة

  شود.  اي محسوب ميغدهريشه  شلغم،
  )87و  86، 83هاي  صفحه ،1شناسي  (زيست) 122و  121هاي  حه، صف2شناسي  زيست( (تركيبي)  

 -----------------------------------  
  (كتاب آبي)  »3«گزينة  -19

توانايي انجام تقسـيم   با انواعي از ياختههر گياه، به هر روشي ايجاد شود داراي 

  دارد. مريستمي و پارانشيميهاي ياخته . مثلاًاسترشتمان 

  ها:نهبررسي ساير گزي

رويشي دارد، ولي از ريشه به منظور تكثير غيرجنسـي  گياه آلبالو، توليد مثل )1

  كند و ساقة تخصص يافته ندارد. استفاده مي

  و پياز صادق نيست.  ) ريزوم(داراي ) در مورد زنبق 2

  شوند.ها ايجاد مي) در طي اين روش، گياهان جديد در محل گره4
  )90و  87هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) 123و  121، 120، 84هاي  ه، صفح2شناسي  زيست( (تركيبي)  

 -----------------------------------  
 )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 20

هاي جانبي نقـش  ولي بر رشد جوانه هاي رشد است،هورمون اكسين از محرك

  بازدارندگي دارد.

  :هابررسي ساير گزينه

بـه علـت اخـتلاف انـدازه      اكسـين، رست تحت تـاثير  شدن دانهخم»:  1«گزينة

  است. هاي دو طرف آن ياخته

شـود و سـپس    هاي بافـت خـورش ابتـدا بـزرگ مـي      يكي از ياخته»:  2«گزينة

  دهد. تقسيم ميوز را انجام مي

دار، توانـايي توليـد نـوعي هورمـون     ياخته هسته توان گفت هرنمي»:  4«گزينة

  محرك رشد را دارد.
 ) 143تا  139 و126 هاي صفحه، 2شناسي  زيست( )ها پاسخ گياهان به محرك( 

 -----------------------------------  
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  )2( فيزيك   
 )مصطفي كياني(    »3«گزينة  - 21

شـده در حلقـه بايـد از رابطـة     حاسبة جريان القـايي متوسـط ايجـاد    براي م

av
avI

R
ε

القـايي متوسـط را    ةمحرك ـاستفاده كنـيم. بنـابراين نيـروي     =

avيابيم. به همين منظور با استفاده از رابطة  مي N
t

Δφε = −
Δ

 ـ  ا توجـه  و ب

BA(cosكه در اين سوال  به اين cos )2 1Δφ = θ − θ  صـورت   است، بـه
كنيم. دقت كنيد، در حالـت اول   زير نيروي محركة القايي متوسط را پيدا مي

1 0θ 2و در حالت دوم  = 90 60 30° ° °θ = − ، θاسـت. در ضـمن    =
  خط عمود بر سطح حلقه است. ين بردار ميدان مغناطيسي و نيمزاوية ب

N
B

اول) (حالت

�
1
=0

B
دوم) (حالت

�
2

=30

N

60
0

0

  
  B / T, A m

cos ,cos
BA(cos cos )

20 2 2
2 1 330 0 12

= =

= =
Δφ = θ − θ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→   

  // ( ) / ( )3 1 7 20 2 2 1 0 42 2
−Δφ = × × − = ×   

  / ( / ) / Wb0 2 0 3 0 06 Δφ = × −  Δφ = −   
1

0 5
0 061 0 120 5

N
av av avt / s

/| N | / V
t /

=
Δ =

Δφ −
ε = − ⎯⎯⎯⎯→ ε = − ×  ε =

Δ
   

12 1 10000 12 0 0112
R A mAav

av av
/I I / A

R
= Ω =ε

= ⎯⎯⎯⎯→ = = ⎯⎯⎯⎯⎯→   

  10avI mA=  
  )90و  89 هاي صفحه ،2 فيزيك() مغناطيسي كترومغناطيس و القاي ال(  

----------------------------------------------  

 )اميراحمد ميرسعيد(    »1«گزينة  - 22

  4 23 10 3 10 0 2 5max AB y / y cm− −φ = → × = × × × → =   

cm3

y

v

  
طـور كامـل از آن خـارج     و بـه كنـد   از ميدان عبور مـي  v تنديبا قاب وقتي 

yمسافت  ،شود مي cm15+ پس: .كند را طي مي  

  mx vt v v
s

2 320 10 100 10 2− −Δ = → × = × × → =   

t1 طـور كامـل وارد ميـدان     كشد تا قـاب بـه   مدت زماني است كه طول مي
  مغناطيسي شود.

  2 2
1 1 15 10 2 2 5 10 25x vt t t / ms− −Δ = → × = → = × =   

  )104تا  85هاي  ، صفحه2(فيزيك  مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  
----------------------------------------------  

 )حامد جمشيديان(    »2«گزينة  - 23
  درست است.» 2«پارگراف آخر گزينة  83با توجه به متن كتاب درسي صفحة 

  )84و  83هاي  ، صفحه2(فيزيك مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  
----------------------------------------------  

 )ميرزائي مجيد(    »2«گزينة  - 24

Navنيروي محركه القايي برابر با  t
Δφ

ε = −
Δ

  چنين داريم: است. هم 

  q neIR R Rav t t
Δ

ε = = =
Δ Δ

   

  با مساوي گذاشتن اين دو رابطه خواهيم داشت:

  ne NR | N | n
t t eR

Δφ Δφ
= − → =

Δ Δ
   

  وريم:دست آ را به Δφابتدا بايد 
  2 1 2 1BA(cos cos )Δφ = φ − φ = θ − θ   

  4 4 4400 10 3 100 10 1 0 12 10( ) Wb− − −= × × × × − = ×  

  
4

15
19

1 12 10 1 875 10
1 6 10 4

n /
/

−

−
× ×= = ×

× ×
   

  )90و  85هاي  ، صفحه2(فيزيك  مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  
----------------------------------------------  

 )سعيد شرق(    »2«گزينة  -25
سوي عبـوري از داخـل    با افزايش ميدان درون 1به ميدان هنگام ورود حلقه 
آيد كه با ورود كامل حلقه به  وجود مي ساعتگرد در حلقه به حلقه جرياني پاد

  رود: داخل ميدان اين جريان از بين مي

  x cmt t / scmv
s

4 0 51
8

Δ
Δ =  Δ = =   

سـوي   سو ميـدان درون  ورود به ميدان برونو سو  با گذر حلقه از ميدان درون
سـوي عبـوري افـزايش     بوري از داخل حلقه كاهش يافتـه و ميـدان بـرون   ع

  آورد. وجود مي يابد كه جرياني ساعتگرد در حلقه به مي
سوي عبوري از  سو، ميدان برون در انتها به هنگام خروج حلقه از ميدان برون

  آورد. وجود مي يابد و جرياني پادساعتگرد در حلقه به داخل حلقه كاهش مي

  x cmt / scmv
s

4 0 52
8

Δ
Δ = = =   

  t t / / s0 5 0 5 11 2Δ + Δ = + =   
  )92و  87هاي  ، صفحه2(فيزيك  مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  
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 )آراس محمدي(    »2«گزينة  - 26

ام كنيم. هنگ ابتدا جريان القايي در حلقه را در هنگام ورود و خروج معلوم مي
يابد. پس جريان  افزايش مي حلقهبه داخل ميدان، شار عبوري از  حلقهورود 

كنـد. خـروج    القايي، ضمن تضعيف ميدان اصلي با افزايش شار مخالفـت مـي  
از حوزة ميدان اصلي با عكس رويدادهاي فوق همـراه اسـت، بنـابراين     حلقه

  شود. ساعتگرد القا مي جرياني در جهت پاد حلقههنگام خروج 
اين مرحله، هنگام ورود و خروج قرص در حوزة ميدان بايد جهت نيـرو را   در

مشخص كنيم: (البته به اين نكته دقت كنيد كه نيروي مغناطيسي فقـط بـه   
  شود كه در ميدان قرار دارد.) وارد مي حلقهاز  قسمتي

B
B

1
2' '

I I
1 2
' '
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چون در هر دو حالت، نيروي وارد بر قرص خلاف جهت لغزش آن است، پس 

  صحيح است.)» 2«شود (گزينة  يسرعت قرص كم م
  )93تا  91هاي ، صفحه2(فيزيك مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )جلودار زاده رضا اصغر(    »2«گزينة  -27

مغنــاطيس را بــه  فــارادهدر واقــع اورســتد الكتريســيته را بــه مغنــاطيس و 
اورسـتد بـه ايـن واقعيـت دسـت يافـت كـه جريـان          الكتريسيته ربط دادند.

به اين پي برد كه ميـدان   كند و فاراده ن مغناطيسي ايجاد ميالكتريكي ميدا
توانـد   تواند ميدان الكتريكي ايجاد كنـد كـه ايـن ميـدان مـي      مغناطيسي مي

  جرياني را برقرار كند.
  )86و  85هاي  ، صفحه2(فيزيك  مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )سالار طالبي(    »4«گزينة  - 28

هـاي   مغناطيسـي دوقطبـي   تواند در مـواد ديـا   ميدان مغناطيسي خارجي مي
هـا در خـلاف سـوي ميـدان      مغناطيسي موقت القا كند. جهت اين دوقطبـي 

وند. البته ش مغناطيسي خارجي است؛ بنابراين اين مواد توسط آهنربا دفع مي
  دافعة نامحسوس و كمي دارند.

  ها: بررسي ساير گزينه
شـوند ولـي    مغناطيس سـخت، بـه سـختي آهنربـا مـي      مواد فرو»: 1«گزينة 

كننـد. بـه همـين دليـل بـراي سـاخت        خاصيت آهنربايي خود را حفظ مـي 
  كنند. مغناطيس سخت استفاده مي آهنرباي دائمي از مواد فرو

هــاي مغناطيســي مــواد پارامغنــاطيس،  بــيگيــري دوقط جهــت»: 2«گزينــة 
  كنند. اي و نامنظم است و ميدان مغناطيسي خالص ايجاد نمي كاتوره

ــة  ــواد     »: 3«گزين ــه م ــت از جمل ــل و كبال ــن، نيك ــاي آه ــولاد و آلياژه ف
  اند. اند ولي نيكل خالص از جمله مواد فرومغناطيس نرم فرومغناطيس سخت

  )84و  83 هاي ، صفحه2فيزيك (مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )عليرضا اميني(    »3«گزينة  -29

3  برابر است با:   cosθبا توجه به شكل،  0 6
2 23 4

cos /θ = =
+

  با استفاده   

  از يك سطح، داريم:  شار عبوري  تعريفاز 

4

-3

B

�

سطح
بر د

عچمو ط
نه�مخ

�

y

x

  
  ABcosφ = θ   

  / / / /0 2 0 3 0 05 0 6 φ = × × ×   

  / Wb31 8 10− φ = ×   
  )87 صفحة، 2(فيزيك مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )مهدي شريفي(    »1«گزينة  -30

دارد، شار طور كامل داخل ميدان مغناطيسي قرار  كه حلقه به در مدت زماني
محركـة القـايي و جريـان     يمغناطيسي ثابت است و تغييرات نـدارد و نيـرو  

توانـد جـواب صـحيح     مـي  2و  1هاي  القايي حلقه صفر است. بنابراين گزينه
  يابد، بنابراين  باشد. در مدت ورود به حلقه شار گذرنده از حلقه افزايش مي

  NI ( )
R R t
ε − Δφ

= = ↑
Δ

  منفي 

  در حال كاهش است: شارقه در حال خروج از ميدان است، سمت آخر كه حل

  NI ( )
R R t
ε Δφ

= = − ↓
Δ

  مثبت 

  )92و  87هاي  صفحه، 2(فيزيك مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  
----------------------------------------------  

 )عباس اصغري(    »2«گزينة  - 31

كنـد و شـار در محـل حلقـه در      در شكل الف آهنربا به طرف بالا حركت مي
اي باشـد   جهت جريان القايي بايد به گونهلنز حال افزايش است. بنا به قانون 

كه ميدان ناشي از آن خلاف جهت ميدان آهنربـا باشـد بنـابر قاعـده دسـت      
  راست در مورد الف جريان اشتباه  است.
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در در شكل ب به سبب افزايش جريان عبوري از سيم شار گذرنده از حلقـه  
اي باشد كه در درون  حال افزايش است. بنابراين جريان در حلقه بايد به گونه

ميـدان سـيم باشـد كـه     جهت حلقه ميدان ناشي از جريان القايي در خلاف 
  اينگونه رسم نشده است.

در حالت ب چون مقاومت رئوستا در حال افزايش است بنـابراين جريـان در   
خارجي در حال كاهش است. لذا شـار گذرنـده از حلقـه نيـز در حـال       لقةح

اي  كاهش است. بنا به قانون لنز جريان القايي در حلقة داخلي بايد بـه گونـه  
سو با ميدان  باشد كه ميدان آن مخالف كاهش شار باشد يعني ميدان آن هم

 لحلقة خارجي باشد. بنا به قاعدة دست راست جهـت جريـان در ايـن شـك    
  درست رسم شده است.

  )93و  91هاي  ه، صفح2(فيزيك مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )محمدي زهره آقا(    »1«گزينة  - 32

هاي زماني صفر تـا   با استفاده از قانون القاي فارادي، نيروي محركه را در بازه
  كنيم: ثانيه محاسبه مي ميلي 30تا  10ثانيه و از  ميلي 10

1

2

30 4 100 10 0 4310 10
34 10 010 30 0 2320 10

t ms / Vav
Nav t

ms t ms / Vav

− − × < < → ε = − =−Δφ  ×ε = −  −Δ  × −
< < → ε = − = − − ×

   

نيروي محركه القايي مقدار ثـابتي دارد. در  ، توجه داريم كه در هر بازه زماني
  خواهد شد.» 1«القايي مطابق گزينة  ةنتيجه نمودار نيروي محرك
  )90تا  87هاي  ، صفحه2(فيزيك  مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )هاشمي سيد ايمان بني(    »1«گزينة  -33

)با استفاده از نمودار  t)φ داده شده، هـم مقـدار نيـروي محركـة القـايي       −
  آوريم: دست مي را به اي لحظه يمتوسط و هم مقدار نيروي محركة القاي

�(Wb)

t(s)

6

4 8
10

2

�
2

�

  

  t Wb
t s Wb

0 21 1
10 62 2

=  φ =
 =  φ = −

   

  6 2 8
10 0 10

( )| | | N | | N | (V)av t
Δφ − −

 ε = − = − =
Δ −

   

tنيرو محركة القايي در لحظة  s9= :  

)با توجه به شيب نمودار  t)φ tدر لحظة  − s9=    مقدار نيـروي محركـة ،
  آوريم: دست مي القايي در اين لحظه را به

  6 6 61| | | tan | | | N | (V)
t t

Δφ Δφ′= = α = =  ε = − =
Δ Δ

  |شيب نمودار

  
8

210
6 15

av
| |
ε

= =
′ε

   

  )92و  87هاي  صفحه، 2(فيزيك مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )اصل رامين آرامش(    »4«گزينة  - 34

كنـد از رابطـة زيـر     تغييـر مـي   با توجه به اينكه اندازة ميدان برحسب زمـان 
  كنيم: استفاده مي

  B| | | N | | | N A
t t

Δφ Δ
ε = − → ε =

Δ Δ
   

4  مساحت قاب: 2 240 40 10 16 10A m− −= × × = ×   

  12 7 12 7 122 1 2 1 12
2 1 2 1

( t ) ( t ) (t t )B T
t t t t t s

− − − −Δ
= = =

Δ − −
   

  21 12 16 10 1 92B| | N A / V
t

Δ −ε = = × × × =
Δ

   

  )90و  89هاي  ه، صفح2(فيزيك مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )نژاد حسين عبدوي(    »4«گزينة  - 35
ــا مجمــوع دو ســطح   افــزايش مســاحت ناشــي از حركــت ميلــه  ــر ب هــا براب

 tΔهـا را   جـايي ميلـه   است. اگر مدت زمان جابه زيرهاشورخورده در شكل 
  فرض كنيم داريم:

30 =30

(2)

�

L

m
=0

/5 �A
1

�A
2

=30�

� �x x
2 1
= =v v

2 1
. .� �t t

B

  

  A A A1 2Δ = Δ + Δ   

  A x Lsin x Lsin Lsin ( x x )1 2 1 2 Δ = Δ θ + Δ θ = θ Δ + Δ   

  Lsin (v t v t) A Lsin (v v ) t1 2 1 2= θ Δ + Δ  Δ = θ + Δ   

  1 2
| | | B A || | LBsin (v v )av t t
Δφ Δ

 ε = = = θ +
Δ Δ
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20 5 4 30 1 2 101 2

2 41 2
| | LBsin (v v ) / sin ( )avI

R R Rt

° −ε θ + × × × + ×
= = =

+ +
↓

   

  .ها متوالي هستند مقاومت  

  A mA35 10 5−= × =  

  )92، صفحة 2(فيزيك  مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )شاخاني پدرام قلعه(    »1«گزينة  - 36

بــا توجــه بــه اينكــه شارمغناطيســي گذرنــده از يــك ســطح برابــر اســت بــا 

ABcos( )φ = θ  كه در آنθ خط عمود بر سطح با ميـدان   زاويه بين نيم

 90هـا زاويـة    ميدان در راستاي محور ايكسمغناطيسي محيط است، تغيير 

سازد پس تغيير شار حاصل از آن برابر با  خط عمود بر ميدان مي درجه با نيم

تغييــر شــار باعــث  yصــفر اســت و فقــط تغييــر ميــدان در راســتاي محــور 

  شود. مغناطيسي مي

  N NA Bcos( )
av t t

Δφ Δ θ
ε = − = −

Δ Δ
   

  A R cm2 23= π =   

  
4 220 3 10 12 0 3 61

50

( m )( T)cos( )| | | | / Vav
s

−×
ε = =   

جريان حاصل از نيروي محركة القايي در يك مدار يا پيچه در جهتـي اسـت   

وجود آورندة جريان القايي، يعنـي   كه آثار مغناطيسي ناشي از آن، با عامل به

كند. چون ميدان از خـلاف جهـت محـور     تغيير شار مغناطيسي، مخالفت مي

y ها به سمت مثبت محورy س ميـدان مغناطيسـي   پ ـ ،ها تغيير كرده اسـت

) باشـد تـا درون حلقـة ميـداني در     2القايي بايد در جهت (حاصل از جريان 

  ها ايجاد شود.yخلاف جهت محور 

  )91و  89هاي  ه، صفح2(فيزيك مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )شاخاني پدرام قلعه(    »2«گزينة  -37

5

2
5 t(s)

B(T)

  

tلحظة  در s6= سو است. ميدان درون حلقه برون ،كه علامت ميدان منفي است  

tپس در لحظة  s0=     حلقـه    كه علامت ميـدان مثبـت اسـت ميـدان درون

  ي د)تسو است. (درس درون

tدر لحظة  s5= سـو) تغييـر    فـي (بـرون  سـو) بـه من   ميدان از مثبت (درون

tكند پس لحظة  مي s5= (رد الف) لحظة تغيير جهت ميدان است  

tدر بازه  s0=  تاt s2= سو در حال افزايش است و بـا توجـه    ميدان درون

ساعتگرد باشد كه با صورت  به قانون لنز جهت جريان القايي در حلقه بايد به

  سو مخالفت كند. افزايش ميدان درون

tاز لحظة  s2= كند و با توجه  سو كاهش پيدا مي به بعد مرتباً ميدان درون

صورت پادساعتگرد باشد كه  به قانون لنز جهت جريان القايي در حلقه بايد به

  سو مخالف كند. (رد ج) با كاهش ميدان درون

tلحظه پس  s2= (رد ب) .لحظه تغيير جهت جريان القايي است  

  )92و  91هاي  ، صفحه2(فيزيك  مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )پژمان بردبار(    »4«گزينة  -38

جريـان در جهـت    شـود كـه يـك    نيروي محركه القا شده در ميله باعث مـي 

پادساعتگرد در مدار شارش يابد. بر اثر اين جريان ميدان مغناطيسي نيـروي  
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كند. براي اينكه ميله با سرعت ثابت به طـرف   به سمت چپ بر ميله وارد مي

  راست حركت كند اين نيرو بايد خنثي شود.

  برابر است با:نيروي محركة القاشده در ميله 

  15 5 2 0 15100 10| | BLV / Vε = = × × =   

|  و جريان القا شده برابر است با:  | /I / A
R

0 15 0 053
ε

= = =   

  و اندازة نيرو برابر است با: 

  F BILsin= θ   

  sin / N / mN15 5 5 390 3 8 10 3 8100 100 10
−= × × = × =   

  )90صفحة ، 2(فيزيك  مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

 )مجيد ميرزائي(    »4«زينة گ - 39

Navنيروي محركه القايي برابر با  t
Δφ

ε = −
Δ

  است. 

fدانيم كه تابع  از رياضيات مي (t) At Bt C2= + Btدر نقطة  +
A2= − 

Aكمترين مقدار خود را دارد (به شـرطي كـه    تـوان   باشـد.) پـس مـي    <0

  دست آورد. اي كه شار مغناطيسي كمترين مقدار خود را دارد، به لحظه

  (t) t t t s
( )
42 4 1 22 1

−φ = − + → = − =   

tنيروي محركه القايي از لحظة  s11 tتا لحظـة   = s22 صـورت   بـه ايـن   =

  شود: حساب مي

  t s ( ) Wb21 1 4 1 1 21 1= → φ = − + = −   

  t s ( ) Wb22 2 4 2 1 32 2= → φ = − + = −   

  3 21 12 1
( ) Vav

− − −ε = − × =
−

   

  )90و  85هاي  ، صفحه2(فيزيك  مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------  

   (شهرام آموزگار)  »3« گزينة - 40

  با توجه به رابطة شار مغناطيسي گذرنده از يك سطح بسته، داريم: 

1 1 1 1
2 2 2 2

A B cos
ABcos

A B cos
Φ θ

Φ = θ  = × ×
Φ θ

   

2 0 0 0
1

0
2

090 30 60 21 1
037 2 2

601
37

A r , r cos( )
r cos

=π θ = − =
θ =

Φ
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × ×

Φ
   

2 12 21
2

1
1 5212 0 8 32

r r ( )
/

= Φ
⎯⎯⎯→ = × × =

Φ
   

دقت كنيد كه زاوية بين خط عمود بر سطح حلقه و خطوط ميدان در حلقـة  

0اول  0 0
1 90 30 60θ = −   است.  =

  )88و  87هاي  ، صفحه2(فيزيك مغناطيسي)  مغناطيس و القاي الكترو(  

----------------------------------------------   
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  )زواره محمد عظيميان(  »2«گزينة   -41

به معنـاي  » meros«و » بسيار«به معناي  »polys«واژة پليمر از واژة يوناني 

  نيستند.ها پليمر  گرفته شده است. همة درشت مولكول» پاره«

 )104 تا  102هاي  صفحه - 2شيمي ( 

----------------------------------------------  

  )االله ابوالفتحي عين(  »2«گزينة   -42

شود كه در سـاختار آن اتـم فلوئـور     در ظروف نچسب آشپزخانه از تفلون استفاده مي

 وجود دارد.

  )118و  117 ،107، 106هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )سيدحسن هاشمي(  »1«گزينة   -43

Cاستيرن مولكولي فرمولمورد اول)  H8 Cو بنزن 8 H6 هـر دو  در اسـت كـه    6

  است.  1نسبت خواسته شده برابر مولكول 

پتو و سـرنگ يكسـان و    مونومرهاي سازندةهاي كووالانسي در  تعداد پيوندمورد دوم) 

  است.  9برابر 

   اثر است. شود كه از نظر شيميايي بي دندان از تفلون توليد مي نخمورد سوم) 

Cو اتـان كلرمورد چهارم)  H Cl2 C،و وينيـل كلريـد   5 H Cl2 اسـت كـه در    3

  ببينيد.ها را  توانيد آن ميشكل زير 

H H
| |

H C C Cl C
| |

HH H

− − −
H

C=
H

Cl
  

  صورت زير است: ساختار اسكلت كربني مونومر پليمر نشان داده شده به) پنجممورد 

C C C C C⇐ − = −   پنتن -2 −

  )107تا  104هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )ثاني حسين ناصري(  »2«گزينة   -44

اتن سـنگين   پليدهندة  نشان (II)اتن سبك و تركيب دهندة پلي نشان (I)تركيب

 اتـن سـبك اسـت،     سنگين بيشتر از پلي اتن نقطة ذوب و چگالي پليكه است. از آنجا 

  درست است. » 2«بنابراين گزينة 

  بررسي موارد نادرست:

)اتن با هم يكسان اسـت  نوع پلياز آنجا كه فرمول اين دو  CH )2 n  در نتيجـه ،

  درصد جرمي كربن در هر دو تركيب برابر است. 

 باشد. اتن سنگين كدر مي اتن سبك شفاف ولي پلي از نظر شفافيت، پلي

  )109و  108هاي  صفحه - 2(شيمي   

 )2(شيمي
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 14:  ةصفح  تجربي اختصاصي يازدهم   »1403 ارديبهشت 14آزمون «پاسخ تشريحي 

  )عباس هنرجو(  »3«گزينة   - 45

: شـيب نمـودار بـا    هـا  الكل تعداد كربن -پذيري انحلال) نادرست؛ با توجه به نمودار 1

  تعداد كربن در حال كاهش است.افزايش 

پيونـد   8آيـد كـه داراي    دسـت مـي   هوازي گلوكز، اتانول بـه  ) نادرست؛ از تخمير بي2

  اشتراكي است. 

  ) درست 3

  
( )

( ) ( )
= ×

+ +
7 12 100 697 12 6 2 16 % درصد جرمي كربن در بنزوئيك اسيد  

  ( )
( )

= ×
+ +

7 12 100 797 12 6 16 % درصد جرمي كربن در بنزآلدهيد  

Cيك اسيد) نادرست؛ بوتانوئ4 H O4 8 Cبوتين -2و  2 H4  باشد. مي 6

  )112و  111هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )يروانياحسان ا(  »1«گزينة   -46

كننـد و   شوند و از كاغـذ صـافي عبـور مـي     ها در آب حل مي و ناخالصي Cويتامين

D(در حـل ايـن سـوال بـا     Dروي كاغذ صافي همان ويتامين مانده بر جامد باقي

vit صورت زير است:  سوختن كامل آن به است كه معادلةشود.)  نمايش داده مي  

  C H O O CO H O+ → +28 44 2 2 22 77 56 44   

  

mol CO mol vit D?g vit D / g CO
g CO mol CO

g vit D / g vit D
mol vit D

= × ×

× =

22
2 2

1 215 4 44 56
396 4 951

   

  / /= × =4 95 100 61 8758 vitدرصد جرمي % D 

  )113صفحة  - 2(شيمي   

  )علي جدي(  »2«گزينة   -47

در حضور سولفوريك اسيد به  ه در اثر واكنش با آبباشد ك ، يك آلكن ميAتركيب

  شود.   ) تبديل ميBعنوان كاتاليزگر، به يك الكل (تركيب

ترين كربوكسيليك اسـيد)، بـه    نيز در اثر واكنش با متانوييك اسيد (ساده Bتركيب

  شود. مي يك استر تبديل

  H SOA H O B+ ⎯⎯⎯⎯→2 42   

  H O+ Hاستر2 SOB HCOOH+ ⎯⎯⎯⎯→2 4  

شـود،   با توجه به اينكه آب مصرف شده در واكـنش اول، در واكـنش دوم توليـد مـي    

آلي اوليه، ناشي از اضافه شـدن متانوييـك    موادتوان گفت كل جرم اضافه شده به  مي

گرم متانوييك اسيد مصـرف شـده    6/27اسيد است. به عبارت ديگر، در اين واكنش، 

است. از آنجايي كه يك مول متانوييك اسيد با يك مـول الكـل واكـنش داده و يـك     

توان گفت به ازاي مصرف يك مول  شود، مي آلكن توليد مي مول الكل نيز از يك مول

  شود:   اسيد، يك مول آلكن مصرف ميبوكسيليك كر

nها آلكن عمومي(فرمول  nC H nها آلكن عموميو جرم مولي  2= =14(  

  

n n

n n
n n

n n

mol C Hmol HCOOH/ g HCOOH
g HCOOH mol HCOOH

n g C H / g C H n
mol C H

× ×

× =  =

2

2 2
2

1127 6 46 1
14 25 2 31

   

سه كربنـه   ) نيزBباشد. در نتيجه الكل حاصل (تركيب آلكن موردنظر سه كربنه مي

Cآن بوده و فرمول شيميايي H OH3 Cيا 7 H O3  باشد. مي 8

  )115و  114، 111، 110هاي  صفحه - 2(شيمي   

Telegram:@konkur_in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


 15:  ةصفح  تجربي اختصاصي يازدهم   »1403 ارديبهشت 14آزمون «پاسخ تشريحي 

  )راشياسر (  »4«گزينة   - 48

  عدد محصول برابر است با: 5000مجموع جرم استفاده شده در توليد 

  g× = 65000 200 10   

  مونومر وينيل كلريد برابر است با: هاي شمار مول

  n mol(CH CHCl)
/

×
= = =

6

2

40 10100 640062 5   

  صورت زير است: استر داده شده به سازندة پلي اسيد ديساختار 

  

  :C H O8 6   فرمول مولكولي 4

: g.mol−1166 جرم مولي  

استر، ابتدا لازم است شمار  اسيد مصرفي براي توليد پلي ديدست آوردن جرم  براي به

صورت استر به دست آوريم. فرمول پلي را به (n)استر  واحدهاي تكرارشوندة پلي

( C H O )10 8 4 n و جرم مولي آنn g.mol−1192 است. پسn  برابر

  با: است

  n
×

= =
648 10100 2500192   

اسيد سازندة آن  مول دي 2500واحد تكرارشونده،  2500استر با  در توليد يك پلي

  اسيد برابر خواهد بود با: پس جرم مصرف شدة دي ،مشاركت داشته است

  g kgmol kg
mol g

= × × =166 12500 4151   اسيد مصرفي جرم دي 1000

  )115و  114هاي  صفحه -2(شيمي   

  )فراهاني محمدپارسا(  »3«گزينة   -49

  درست است. » عبارت دوم«فقط 

 پيوند هيدروژني ندارد.از نوع رمات نيروي بين مولكولي ومتيل ف نادرست؛بارت اول: ع

عبارت دوم: درست؛ استر موجود در سـيب متيـل بوتـانوات و الكـل سـازندة آن نيـز       

  متانول است.

O O
|| ||

H C O CH H O H C OH HO CH− − − + → − − + −3 2 3  

  اسيد) اسيد (فورميك متانول                متانوئيك   

شود؛ ولـي   سرخ وارد بدن مي اسيد بر اثر گزش مورچة ست؛ فورميكعبارت سوم: نادر

  اسيد! نه فورميك ،اسيد است اسيد، اتانوئيك آشناترين كربوكسيليك

 نقطةولي نسبت به آن  ،است ايزومر اسيد عبارت چهارم: نادرست؛ اين استر با استيك

توانايي برقراري پيونـد  رمات وف برخلاف متيلاسيد  تري دارد، زيرا استيك جوش پايين

  هاي خود را دارد. هيدروژني ميان مولكول

  )116 تا 110هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )االله ابوالفتحي عين(  »3«گزينة   -50

  n n
nC H O O nCO nH O−+ → +2 2 2 2 2

3 21 2
   

  

n mol COmol?g CO / g
( n )g mol

g CO / g CO n
mol CO

= × ×
+

× =  =

22

2 2
2

16 5 14 32 1
44 15 4 71

oTwHoTwH
oTwH oTwH

  

Cمـوز از واكـنش الكـل    عامل طعم و بوياستر  H O5 Cو اسـيد  12 H O2 4 2 

Cآن مولكولي آيد و فرمول وجود مي به H O7 14  است.  2

  )116تا  110 هاي صفحه - 2(شيمي   

C

O

HO C

O

OH
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 16:  ةصفح  تجربي اختصاصي يازدهم   »1403 ارديبهشت 14آزمون «پاسخ تشريحي 

  )مسعود طبرسا(  »3«گزينة   -51

  ) درست است.1

  HO CH CH OH(C H O ) − − −2 2 2 6   الكل سازنده دي 2

  ) درست است.2

  

  

  جفت ناپيوندي12 ⇐)جفت ناپيوندي 8اسيد سازنده ( دي جفت ناپيوندي) + 4الكل سازنده ( دي

  ) نادرست است.3

  /= =9 2 254
®§²H Ákº¼ÃQ ·»oT§²H Sÿ]jHk÷U
®§²H Ákº¼ÃQIº ·»oT§²H Sÿ]jHk÷U

   

 ) درست است.4

  )116 تا 114 111 ،110هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )ميرحسن حسيني(  »1«گزينة   -52

  است.  صحيح(ت)  فقط عبارت

 رميك) اسيد است.وتركيب مورد نظر، متانوييك (ف

  

O
||

H C O H− − −   

)هاي متيل با جايگذاري گروه CH )− رميـك اسـيد   وهـاي ف  به جـاي هيـدروژن   3

  داريم:

  

O
||

CH C O CH− − −3 3   

  شود.   گريزي تركيب بيشتر ميهاي كربن، آب  (آ): با افزايش تعداد اتم ينادرست

امكـان   دليـل يابد. متانوييك اسـيد بـه    نادرستي (ب): نقطة جوش تركيب كاهش مي

نقطة جوش بيشتري از متيـل   ،تر تشكيل پيوند هيدروژني و نيروي بين مولكولي قوي

  اتانوات دارد.

  گروه عاملي هيدروكسيل وجود دارد. ،(A)نادرستي (پ): در ويتامين (آ)

Cدرستي (ت): فرمول مولكولي تركيب جديد، H O3 6   است. 2

  )116تا  111هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زواره رسول عابديني(  »4«گزينة   -53

  ها: عبارت يا نادرستي بررسي درستي

  آيد. (نادرستي عبارت آ) دست مي به اسيد آلي با آميناز واكنش  عامل آميديآ) 

  شود. (نادرستي عبارت ب) توليد مي اسيد آمين و دي ديب) كولار از واكنش 

  است. (نادرستي عبارت پ) Oو C،H،Nكولار عناصر سازندةپ) 

 تر است. (نادرستي عبارت ت) برابر مقاوم 5ت) كولار از فولاد هم جرم خود 

  )117و  116هاي  صفحه - 2(شيمي   

C C

CC

C C

H O
..

.. C

O.
. ..

C

O.
. ..

O
..

.. H

H H

H H

HO
..

..C

H

H

C

H

H

H O
..

..
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 17:  ةصفح  تجربي اختصاصي يازدهم   »1403 ارديبهشت 14آزمون «پاسخ تشريحي 

  )ميلاد كيانيان(  »4«گزينة   - 54

يك پيونـد دوگانـه   باشد كه هر اتم كربن داراي  اتم كربن مي 6آروماتيك داراي  حلقة

بوده و بـه شـكل يـك شـش ضـلعي       اشتراكي هاي مجاورش در حلقة ا يكي از كربنب

 باشد. مي

  )117و  116هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )كوكنده حسن رحمتي(  »3«گزينة   - 55

  باشند. هاي (الف) و (ت) صحيح مي عبارت

  ها: بررسي عبارت

الــف) اســيد و الكــل ســازندة اســتر 

O

(H C OCH ) C H O3 2 4 2


ــه  ترتيــب ب

O

H C OH− −


CHو  OH3  14ها برابر بـا   تفاوت جرم مولي آنهستند كه 

  باشد. بر مول مي گرم

  صورت زير است: ب) واكنش مونومر اين پليمر با گاز كلر به

Cl

ClCl Cl

HCH C Cl C C HH= + → − −22 2   

( ) ( ) ( / ) / g.mol−= + + = 12 12 3 1 3 35 5 133   جرم 5

پ) در آناناس اتيل بوتانوات وجود دارد كه از بوتانوئيك اسيد (اسيد سازنده) و اتانول 

  نده) به وجود آمده است.(الكل ساز

باشند كـه اگـر در طبيعـت     ت) پليمرهاي سبز، پليمرهاي دوستدار محيط زيست مي

اكسـيد تبـديل    دي  هاي ساده مانند آب و كربن رها شوند، پس از چند ماه به مولكول

  شوند. مي

  )121تا  117و  115تا  113، 106تا  103هاي  صفحه - 2(شيمي  

  )ارژنگ خانلري(  »1«گزينة   -56

  ناپيونديالكترون جفت  2اكسيژن، اتم در تركيبات آلي به ازاي هر 

  ناپيونديالكترون جفت  1 نيتروژن،اتم به ازاي هر 

  ناپيوندي داريمالكترون جفت  3كلر، اتم به ازاي هر 

 

  )117 تا 116هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )هنرجوعباس (  »3«گزينة   -57

  ها: بررسي عبارت

آ) درست است. 
||
O

CH C NH− −3   آميد است.  2

  ب) درست است. 

N(CHپ) نادرست است. )3 تواند بـا   نمي Nمتصل به  Hبه دليل نداشتن 3

  دهد.  سيليك اسيدها واكنشكربوك

 است.ت) درست 

  )117تا  110هاي  صفحه - 2(شيمي   

----------------------------------------------  

  )زاده مرتضي حسن(  »2«گزينة   - 58

Hآميــد آمــين ســازندة ايــن پلــي مونــومر دي N (CH ) NH− −2 2 4 و  2

ــازندة آن   ــيد س ــومر دي اس ــبت   مون ــت و نس اس

18=خواسته شده برابر با   است. 118

   )117 و 116هاي  صفحه - 2شيمي ( 

N

3H  CO
COOH

CH3

O
Cl

آم�د گروه

داريالد وجود �ولاريال دريال

Telegram:@konkur_in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


 18:  ةصفح  تجربي اختصاصي يازدهم   »1403 ارديبهشت 14آزمون «پاسخ تشريحي 

  )خياوي الاسلامي خيشميلاد (  »4«گزينة   -59

  ها: بررسي عبارت

ايـن خـانواده از پليمرهـا     جـزو  نيـز آميد است كه كولار  ساختار داده شده يك پلي )آ

  باشد. مي

صورت زير است كه هر دو در ساختار  ميد بهآ اين پليآمين سازندة  اسيد و دي ب) دي

  اتم كربن دارند.  6خود 

  

O O
|| ||

HO C (CH ) C OH− − − −2 4
kÃwHïÁj

   

  
H N (CH ) NH− −2 2 6 2

¸Ã¶AïÁj
  

گـرم بـر مـول     116و  146ترتيـب   بـه سـازنده  آمـين   اسـيد و دي  پ) جرم مولي دي

  باشد.   مي

 استر.  نه ،آيد دست مي آميد به پلي آمين،  دياسيد و  ت) از واكنش دي

  )117 تا 114هاي  صفحه - 2(شيمي   
----------------------------------------------  

  )حميد ذبحي(  »1«گزينة   -60

  گروه عاملي آميني و هيدروكسيل وجود دارد.آن جملة اول نادرست است. در ساختار 

Cفرمول مولكولي اين تركيبدرست است. ناجملة دوم  H N OCl18 26   است. 3

دهـد و   مولكول هيدروژن واكـنش مـي   5جملة سوم نادرست است. هر مولكول آن با 

  شود. سير مي

 جملة چهارم درست است.

 )117و  116هاي  صفحه - 2(شيمي   

-------------------------------- ---------  

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

------------------------------- --------------

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

 ----------------- ----------------------------

 ---------------------------------------------

 -------------------------------------------- -

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

--- ------------------------------------------

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

 ---------------------------------------------

---------------------------------- -----------

 ---------------------------------------------

 --------------------------------------------  
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  19: ةصفح  تجربي يازدهمي اختصاص   1403ارديبهشت  14آزمون  -  )7پروژة (            
  

  )2( رياضي   

  )يجان ابراهيم توزنده محمد(    »2«گزينة  - 61
  ها: بررسي گزينه

xرد»: 1«گزينة  = xحد دارد؛ ولي در  2 =   حد ندارد. 3

xدر »: 2«گزينة  = xحد ندارد؛ ولي در  2 =   د.حد دار 3

2xدر »: 3«گزينة  3xو  =   حد دارد. =

xدر »: 4«گزينة  = xو  2 =   حد دارد. 3

  )127تا  120هاي  هصفح، 2(رياضي ) حد و پيوستگي(  

----------------------------------------------  

  )هيال نريمان فتح(    »2«گزينة  - 62

  2 2 1 1 2x : x f (x) f (x)−→ <  <  + <   

  f (x) f (x)
⎯⎯⎯⎯→ > → >

+ +
1 1 2 11 2 1

t¼§÷ ¶   

  22 1x : t
f (x)

−→ =
+

   

  11 21
t limf (t)

t +

+ →  =
→

  

  )135 تا 128هاي  هصفح، 2(رياضي ) (حد و پيوستگي  

----------------------------------------------  

  )نواز رضا علي(    »1«گزينة  - 63

دست آوردن  براي بهتابع با توجه به نمودار 
x ( )

limf ( x)
+→ −

−
1

  :خواهيم داشت 

  
1

1 1 1 2
x ( )

x ( ) : x x limf ( x)
+

+

→ −
→ − > − → − <  − =   

   و همچنين:
1 1

1 1
x x
limf(x) limf (x)
→− →−

=  − = −   

kآمده  دست  با توجه به مقادير به = − =2 1   :  بنابراين ،باشد مي 1

  
x k x
lim f (x) lim f(x)

+ +→ →
= = −

1
1   

  )123، صفحة 2(رياضي  ) (حد و پيوستگي  

----------------------------------------------  

  )رضا ذاكرزاده احمد(    »2«گزينة  - 64

3 كه دانيم مي 21 1 1x x x(x )− + = −   بنابراين:است،  +

  
 20 1 1 0 1 1x x(x )

−−
− + +

+

→  − + = + =   

  
x x x
lim f (x x ) lim f (x) lim x x

− + +→ → →
− + = = + − =3 2

0 1 1
1 3 2 2   

  )127تا  120هاي  ، صفحه2(رياضي  ) پيوستگي (حد و  

----------------------------------------------  

 )رضا ذاكرزاده احمد(    »2«گزينة  -65

  16 16 0
01 8 8

x
lim xx

−
=

→ −
(´¿L¶)  

  
x x x( )( )lim limx x x xx x( )( )

− + −
=+→ →− + + −

8
4 4 4 4 8 4 4

1 121 12 2 4 2 4 2 2
12




    :رفع ابهام

  2 2 2 2 2 2 82 23 3 31 12 2

x x( )( ) xlim lim ( )xx x
− +

= = + =
→ →−

  

  ) 136تا  128هاي  ، صفحه2(رياضي  )(حد و پيوستگي  

----------------------------------------------  
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  20: ةصفح  تجربي يازدهمي اختصاص   1403ارديبهشت  14آزمون  -  )7پروژة (            
  

  )نواز رضا علي(    »2«گزينة  - 66

xدر  fچون  =   حدهاي چپ و راست با هم برابرند: پس ،داراي حد است 2

  4 2 10 3
2 2

limf (x) limf (x) k k
x x+ −

=  + =  =
→ →

   

  
2 2 2 9

2 2 35 6 3
x [k ] xlim lim

| (x )(x ) || x x |x ( k) x ( )+ +
− −

 =
+ ++ +→ − → −

   

  3 3 6 62 3 13
(x )(x )lim
(x )(x )x ( )+

− + −
= = −

− + +→ −
³I¿MH ÍÎn   

  )136تا  128هاي  ، صفحه2(رياضي )  (حد و پيوستگي  

----------------------------------------------  

  )نواز رضا علي(    »2«گزينة  -67

xبا جايگذاري  = 1xدر  با توجه به اينكه .شود صفر ميبرابر مخرج  1 حـد   =

x)پس ، داريمچپ  پس  ،نيز خواهد بود كسر كننده در صورت عامل صفر 1−(

x)به فرم  كسر را صورت )(x m)−   :خواهيم نوشت 1+

  
x x

(x )(x m) (x )(x m)lim lim
| (x )(x ) || x x |− −→ →

− + − +
=

− ++ −21 1

1 1
1 43 4

  

  
1

1
x

(x )
lim

−→

−

1
(x m)

(x )
+

− − 1
1 1 1

4 2 5 24 x

x m mlim
(x )(x ) →

+ +
= =  =

− + −+
   

  7
2m −

 =   

  7 9 72 21 2 2 2(x )(x ) x x x ax b→ − − = − + = + +   

  9 7 82 2a ,b a b = − =  − = −   

  )136تا  128هاي  ، صفحه2(رياضي  (حد و پيوستگي)    

----------------------------------------------  

  )نواز رضا علي(    »3«گزينة  - 68

1
3 3

2 21 1
1

1 1
2 2x x

([x] [ x])(x ) ([x] [ x])(x )lim lim
x [x] [ x] x ([x] [ x])

−

→ →

−

+ − − + − −
=

− − − − − + −




  

2 2

21 1

1 1

1 1 1 3
1 21x x

(x )(x )

(x )(x x ) x xlim lim
xx→ →

↓
− +

− + + − − −
= − = = −

+−
   

  )132تا  128هاي  ، صفحه2(رياضي ) حد و پيوستگي(  

----------------------------------------------  

  )ابراهيم نجفي(    »3«گزينة  -69

xدر نقطة  fبراي آنكه تابع  = π بايد: ،پيوستگي راست داشته باشد  

  
21 2 12

[x] cos xlimf (x) f ( ) lim a
sincosxxx ++

−
= π  = −

→π→π
   

  | sin x |x :[x] lim a
sin xcos xcos x sin x x

+

+
→π =⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = −

− = →π
2 2

33 2 121
   

  


3 2 10 2
1

x : sinxlim a
sin x sin xcosxx

+

+
→π −

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = −
< →π

−

³¼w ÍMn   

  3 52 12 4a a = − → =  

  
5 3 14 1 25 3 14 1 894

2 2 2 2
/a / / /[ ] [ ] [ ] [ ]

−− π − −
→ = = =   

  [ / ]= − = −0 945 1  

  )142تا  137هاي  ه، صفح2(رياضي  )  (حد و پيوستگي  

----------------------------------------------  
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  21: ةصفح  تجربي يازدهمي اختصاص   1403ارديبهشت  14آزمون  -  )7پروژة (            
  

  )حميد عليزاده(    »3«گزينة  -70

]هـاي   تـابع در بـازه  نمودار با توجه به شكل  , )− −4 ]و  1 , )−1 )و  1 , )+∞2 

تــوان دو بــازة  مــي (a,b]بنــابراين بــراي پيوســتگي در بــازة  ،پيوســته اســت

[ , )− −4 ]و  1 , )−1 مقـدار   نسـت آوردن بيشـتري  درا انتخاب كرد كه براي ب 1

b a−  بايدb = aو  1− =   پس:  ،انتخاب شود 4−

  1 4 1 4 3b ,a max(b a) ( )= − = − → − = − − − =   

بيشـترين   cدست آوردن بيشترين مقدار خواسته شده در سـوال، بايـد    براي به

xدر مقدار را داشته باشد كه تابع  از چپ و راست ناپيوسته اسـت؛ پـس    =2

2c   باشد. مي =

  max(b a) c− × = × =3 2 6   
  )142تا  137هاي  ، صفحه2(رياضي ) (حد و پيوستگي  

----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(    »3«گزينة  -71

  
fتابع  (x)  درx =   از چپ  2

  و راست ناپيوسته است.

  

  

  در  g(x)تابع 

x =   فقط از  2

  راست پيوسته است.

  

  

2 3
22

2 2
2

3 2

lim [ x] [ ( )]
x[ x] x

h(x) lim [ x] [ ( )]
x

x

+

−

 + − = − = − 
 → − ≠ →  = −  − = − = −

  → 
 − = 

  

xدر  h(x)تابع  =   فقط از راست پيوسته است. 2

xدر نقطه  h(x)و  g(x)بنابراين فقط دو تابع  =   اند. فقط از راست پيوسته 2
  )142تا  137هاي  ، صفحه2(رياضي  ) (حد و پيوستگي  

----------------------------------------------  

  )حميدي محمد(    »1«گزينة  -72

  1
1 1

lim f (x) lim f (x) f ( )
x ( ) x ( )+ −

= = −
→ − → −

  شرط پيوستگي: 

  23 3 3 3
11

limf (x) lim x ax a
x ( )x ( ) ++

= − = +
→ −→ −

   

  2 3
11

alimf (x) lim [ x] a
| x |x ( )x ( ) −−

= + = − +
→ −→ −

   

  
3 3 3

2 6
3

a a
a
a

 + = − +
 = −
 = −

   

  )142تا  137هاي  ، صفحه2(رياضي ) حد و پيوستگي(  

----------------------------------------------  

  )بهرام حلاج(    »4«گزينة  -73

  با توجه به اطلاعات داده شده داريم:

  P(A) / ,P(B) / ,P(A B) /= = =0 7 0 8 0 6   
  حال داريم:

  P((A B) (A B))P((A B (A B))|(A B))
P(A B)

−
− =

   
   

  0 7 0 8 2 0 6 0 3 1
0 7 0 8 0 6 0 9 3
/ / ( / ) /

/ / / /
+ −

= = =
+ −

  

  )146و  145هاي  ، صفحه2(رياضي ) احتمالآمار و (  

----------------------------------------------  

  )بهرام حلاج(    »1«گزينة  -74

  داريم:   Bو  Aبا نوشتن اعضاي 

4 1
8 2A {( , , ),( , , ) ,( , , ),( , , )} P(A)= → = =j N N N j N N N j N N N   

  2 1
8 4B {( , , ),( , , )} P(B)= → = =N j N j N j   

  1
8A B {( , , )} P(A B)=  = N j N   

Aاولاً چون  B ≠ ∅ .پس سازگارند  

P(Aثانياً چون  B) P(A) P(B)= × اند. مستقل  
  )150تا  147هاي  ، صفحه2(رياضي ) احتمالآمار و (  

----------------------------------------------  

f ( ) = −2 3 

2 22 4
2

4 2 2 4
2 2 2 4

2

x x lim x
x

g(x) x f ( )
x x lim ( x)

x

+

−

 > → = 
→  = = → = → 

 − < → − = − →

f ( )

xf (x) lim
xx
xlim
(x )x

+

−

 
 = 
 

− = = − →
 − = −
 − −→ 

2 0

2 122
2 122
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  22: ةصفح  تجربي يازدهمي اختصاص   1403ارديبهشت  14آزمون  -  )7پروژة (            
  

  )بهرام حلاج(    »1«گزينة  -75
ن اتـو  مي ،هاي متوالي اگر از نتيجه چند انتخاب اطلاع نداشته باشيم در انتخاب

  ها كلاً صورت نگرفته است. فرض كرد كه آن انتخاب

  :  گيريم ميا در نظر پس دو حالت زير ر

  

  

مهره همزمان از ظرف انتخاب كنيم و هر سه  3كه  اين نيز معادل اين استكه 

  پس داريم: ،همرنگ باشند

  ( ) ( )P(A)
( )

+
= = =

4 5 14 13 3
9 84 63

   

  )150تا  147هاي  ، صفحه2(رياضي ) احتمالآمار و (  

----------------------------------------------  

  )حلاج بهرام(    »4«گزينة  -76
و قبـولي در درس فيزيـك را بـا     P(A)قبولي در درس رياضي را بـا  احتمال 

P(B) پس داريم: ،دهيم نشان مي  

  0 7 0 4 0 6P(A) / , P(B ) / P(B) /′= = → =   
  2P(A) P(B) P(A B)= + −   دقيقاً يكي از دو درس قبولياحتمال  

  / / / P(A B) P(A B) / = + −  =0 46 0 7 0 6 2 0 42    
P(Aبا توجه به اينكه داريم:  B) P(A) P(B)= × پس ،A  وB   مسـتقل

  اند و وقوع يا عدم وقوع يكي تأثيري بر ديگري ندارد. از هم
  )150تا  147هاي  ، صفحه2(رياضي ) احتمالآمار و (  

----------------------------------------------  

  )لهيا نريمان فتح(    »2«گزينة  - 77
P(Bابتدا حاصل  A )′ P(Aو  −′ B )′ آوريم: دست مي را به  

  P(B A ) P(B A) P(A B ) P(A B)′ ′ ′ ′− = = = −    
1P(A B ) P(A) P(B ) P(A B ) P(A) P(B) P(A B)′ ′ ′= + − = + − − −    

  1P(A) P(B) P(A B ) P(A B)= ′⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = − −  
  بنابراين:

  P(B A ) P(A B ) P(A B) P(A B)′ ′ ′− + = − + − − =1 1   
  )152تا  143اي ه ، صفحه2(رياضي ) احتمالآمار و (  

----------------------------------------------  

  )لهيا نريمان فتح(    »3«گزينة  -78

P(Bچون  | A) P(B)=  است، پس دو پيشامدA  وB  مستقل هستند و در

  براين داريم:اند. بنا نيز مستقل ′Bو  ′Aنتيجه پيشامدهاي 

  1 1
4 4P(A B) P(A) P(A B) P(A) P(A)P(B)− =  − = − =   

  
P(A)

P(B) P(B) P(B)
=

⎯⎯⎯⎯⎯→ − = → = → =

3
3 3 1 3 2 24
4 4 4 4 4 3   

P(Bحال حاصل  A)′   آوريم: دست مي را به −

  P(B A) P(B A ) P(B )P(A ) ( P(B))( P(A))′ ′ ′ ′ ′− = = = − −1 1   

  ( )( )= − − = × =2 3 1 1 11 13 4 3 4 12   

  )152تا  143هاي  ، صفحه2(رياضي ) احتمالآمار و (  

----------------------------------------------  

  )ابراهيم نجفي(    »3«گزينة  -79

)ها در بازة  هر چهار نمودار داده شده در گزينه , )2 هسـتند  و يا صفر پيوسته  3

xو نموداري جواب است كه در نقطة  = پيوستگي راست داشـته باشـد كـه     2

گزينه رعايت شده است. حال نموداري پاسخ خواهـد   اين شرط نيز در هر چهار

xبود كه در  = مقداري مخالف صفر داشـته باشـد و ايـن موضـوع فقـط در       2

خـاطر   رعايت شده است. (توجه داشته باشيد كه اين مطلب بـه  3نمودار گزينة 

fآن است كه  (x) ده است.)واقع ش در مخرج عبارت  

  )142تا  137هاي  ، صفحه2(رياضي ) حد و پيوستگي(  

----------------------------------------------  

  )نژاد محمد پاك(    »2«گزينة  -80

  

2
1 1
2 2

2
1 1

14 2 1 1 12

4 2 1 3 1 2

x x

x x

limf (x) lim( x x ) , f ( )

lim f (x) lim x x , f ( )

→ →

→ →

= − + = =

= − + = =

   

1تابع در 
2x 1xو در  پيوسته =   است. ناپيوسته =

  )142تا  137هاي  ، صفحه2(رياضي ) پيوستگي (حد و  

----------------------------------------------  

  سفيد آخر) اولي سفيد، دوتاي 1
 سياه آخر) اولي سياه، دوتاي 2
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  23: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1403 ارديبهشت 14آزمون  - » 7«پروژة            
  

  شناسي زمين   
  

 )بهزاد سلطاني(  »  4«گزينة  - 81

هاي جديـدتر در مركـز و    هاي سنگي طوري خم شوند كه لايه در صورتي كه لايه
شود. آثار نخسـتين   تر در حاشيه قرار گيرند، ناوديس تشكيل مي هاي قديمي لايه

ها مربوط بـه دورة   گياهان آونددار مربوط به دورة سيلورين و آثار نخستين ماهي
ردوويسين است. با توجه به وجود آثار مربوط به نخستين دوزيستان (دونـين) و  ا

 4ها در ناوديس از مركز به حاشيه (از جديد به قديم)، گزينـة   ترتيب سني لايه
  صحيح است.

  )98و  17هاي  ، صفحهشناسي زمين) (تركيبي(   

----------------------------------------------  

  )بهزاد سلطاني(  »4«گزينة   - 82
اي، بررسي مغناطيس زمـين،   زميني با استفاده از امواج لرزه شناسايي ذخاير و معادن زير

  شود. فيزيك انجام مي ها در ژئو مقاومت الكتريكي و شدت گرانش سنگ
 )101صفحة  شناسي ، زمين( (پويايي زمين)  

 ------------------------------------- ---------  

  )عليرضا خورشيدي(  »4«گزينة   -83
  لرزه! شود نه پس لرزه يك پيش نشانگر محسوب مي پيش

 )97و  96هاي  صفحه شناسي ، زمين( )پويايي زمين(  

 ----------------------------------------------  

 )فرشيد مشعرپور(  »  1«گزينة  - 84

جـويي بـراي    ، پـي شـود. بنـابراين   هاي رسوبي تشـكيل مـي   سنگ در محيط زغال
اي كه فاقـد سـنگ رسـوبي     ساختي هاي زمين سنگ در پهنه اكتشاف ذخاير زغال
  نتيجه است. بي) احتمالاً دختر - سيرجان و پهنة اروميه - باشد (پهنة سنندج

  )107و  31هاي  شناسي، صفحه زمين) (تركيبي(   

---------------------------------------------- 

 )د مشعرپورفرشي(  »  2«گزينة  - 85

سـيرجان از نـوع دگرگـوني     - ساختي سنندج هاي اصلي سازندة پهنة زمين سنگ
  هستند. اين پهنه داراي معادني مانند سرب و روي ايرانكوه است.

  )107حة صف شناسي، زمين) (شناسي ايران زمين(  

--------------------------------------------- 

 )بهزاد سلطاني(  »  2«گزينة  - 86

بزمـان   - هـاي پهنـة سـهند    ش تتيس نوين به زير ايران مركـزي از ويژگـي  فروران
  هاي اصلي اين پهنه از نوع آذرين هستند. دختر) است. سنگ - (اروميه

  )107شناسي، صفحة  زمين) (شناسي ايران زمين(  

--------------------------------------------- 

 )اسدي آرين فلاح(  »  3«گزينة  -87

داغ مشابه با يكديگر بـوده و   هاي البرز و كپه دهندة پهنه هاي اصلي تشكيل سنگ

  باشند. از نوع رسوبي مي

دختر: آذريـن، شـرق و    - سيرجان: دگرگوني ، زاگرس : رسوبي ، اروميه - سنندج

  شرق ايران: آذرين و رسوبي جنوب

  )107شناسي، صفحة  زمين) (شناسي ايران زمين(  

--------------------------------------------- 

 )عرفان هاشمي(  »  2«گزينة  -88

منشـا   داراي سـيليس فـراوان  حاصل از آتشفشـان هـاي انفجـاري     مواد جامد

  تشكيل سنگ هاي آذرآواري هستند .

ستقيم با شـيب و  م اي با ميزان روان بودن و رابطهمقدار سيليس رابطة معكوسي 

  مخروط آتشفشان دارد . ارتفاع

  )99 شناسي، صفحة زمين) (نپويايي زمي(  

--------------------------------------------- 

 )عرفان هاشمي(  »  4«گزينة  - 89

بـه نـام    يدي ـجد انوسي ـاق ليبر اثر باز شدن قاره گندوانا، تشك ن،يپرم ليدر اوا

 نينـو  سيهـر چـه تت ـ  . شـروع شـد    كهـن،  سيتت ـ يدر بخش جنوب نينو سيتت

  .شديكوچكتر م فرورانش به سمت جنوبر كهن بر اث سي، تت شد يبزرگتر م

و شـبه قـاره    قايهند،  آفر انوسيبا باز شدن اق ش،يسال پ ونيليم 100در حدود 

حركـت ،   ني ـحركـت كردنـد بـا ا    شـمال هند از گندوانا جدا شدند و بـه سـمت   

قـاره بـزرگ    ري ـو بـه ز  شـمال شروع به فرورانش به سمت  نينو سيتت انوسياق

 .) كرد اي( اوراس يشمال

  )105 شناسي، صفحة زمين) (شناسي ايران زمين(  

--------------------------------------------- 

 )عرفان هاشمي(  »  3«گزينة  - 90

پديده سمت راست دره ستارگان قشم است و پديـده سـمت چـپ گنبـد نمكـي      

  جاشك است .

  )104 شناسي، صفحة زمين) (شناسي ايران زمين(  

--------------------------------------------- 
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 (محسن اصغري)  »3«گزينة  - 101

، معناي هرچهار واژه نادرست است: استخلاص: »3« در گزينة 

جويي/  بدگويي، سرزنش، عيب  جستن، رهايي دادن/ وقيعت: رهايي

كذا: آن چناني، چنان/ ملالت: آزردگي، به ستوه آمدن، ضعف و 

  خستگي

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  جال: تور و دامگشن: انبوه، پرشاخ و برگ/ »: 1«گزينة 

داري، با كسي دوستي و پيوستگي  موالات: دوست»: 2«  گزينة

  داشتن/ شعف: خوشي، شادماني/ قلا: كمين

انگاري/ مسحور: مفتون،  گرفتن، ساده مسامحه: آسان»: 4«گزينة 

كنند و  شيفته، مجذوب/ كلون: قفل چوبي كه پشت در نصب مي

  بندند. در را با آن مي
  (لغت، تركيبي)

----------------------------------------------   

 )الهام محمدي(  »2«گزينة  - 102

  است.» صواب«املاي صحيح كلمه 

  .شده، صحيح هستند ساير واژگان انتخاب
  (املا، تركيبي)

----------------------------------------------   

 اردبيل)  -(مرتضي منشاري   »1«گزينة  - 103

  اند از: هاي آن عبارت وابسته ها و هاي اسمي و هسته گروه

  سر سبزه (سر: هسته/ سبزه: وابستة پسين) -1

  بادة گلرنگ (باده: هسته/ گلرنگ: وابستة پسين) -2

  اين سبزه (اين: وابستة پيشين/ سبزه: هسته) -3

  تماشاگه ما (تماشاگه: هسته/ ما: وابستة پسين) -4

/ ما: وابستة سبزة خاك ما (سبزه: هسته/ خاك: وابستة پسين - 6و  5

  پسين)

 وابستة پسين)»: كيست«در » كه«تماشاگه كه: (تماشاگه: هسته/  - 7

  )147(دستور، صفحة   

----------------------------------------------   

 (الهام محمدي)  »4«گزينة  - 104

نويسم/ ماضي  ماضي التزامي: نوشته باشم/ مضارع مستمر: دارم مي

  نويسم باري: مينوشته بودم/ مضارع اخ بعيد: 

  )147(دستور، صفحة 

----------------------------------------------   

 آراني) (فاطمه جمالي  »3«گزينة  - 105

  مفعول است. » هيچ«

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  قيد هستند. » سرخوش«و » سرمست»: «1«گزينة 

بر فراز ...  و عطف/ ... بروم» واو«سرمست:  وسرخوش »: 2«گزينة 

  ربط» واو«نم: نبي

  فعل امر » بگذار»: «4«گزينة 

  )146(دستور، صفحة   

----------------------------------------------   

 (الهام محمدي)  »2«گزينة  - 106

  ادات تشبيه» چون«به/  مشبه» چراغ«مشبه/ »: لاله«

 »جام باده بر شاخ زمرد«مشبه/ » شقايق بر يك پا ايستاده«

  يهادات تشب» چو«به/  مشبه

  )118(آرايه، صفحة   

----------------------------------------------   

 (الهام محمدي)  »4«گزينة  - 107

  »آموزان كلاس دانش«مجاز از » كلاس«الف) 

  آميزي حس» سخنان نمكين«ب) 

  تناقض» كرانة عدم صحراي بي«ج) 

  استعاره» صبورانه ايستادن چراغدان«د) 

  نرفته است.كار به» تلميح«در عبارات آراية 

  (آرايه، تركيبي)   

----------------------------------------------   

 )2فارسي (
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  لاهيجان) -(ابراهيم رضايي مقدم   »2«گزينة  - 108

آمده است: » 4و  3، 1«هاي  در گزينه» آذرباد«خواني  پيام روان

هاي هنر و فضيلت  توصيه به كسب تكامل و نشان دادن ارزش

  انساني

  )155تا  149هاي  (مفهوم، صفحه  

----------------------------------------------   

 (مريم شميراني)  »2«گزينة  - 109

، تأثير گفتار صادقانه است و »2«مفهوم صورت سؤال و گزينة 

هاي گوينده را طرح  اثري سخن و ناله ، بي»4و  3، 1«هاي  گزينه

  كنند كه با عبارت صورت سؤال، در تقابل هستند. مي

  )129ة (مفهوم، صفح  

----------------------------------------------   

 لاهيجان) -(ابراهيم رضايي مقدم  »2«گزينة  - 110

و » 2«مفهوم مشترك ميان عبارت شعري گزينة » راهنما بودن«

  عبارت صورت سؤال است.

  )148(مفهوم، صفحة   

----------------------------------------------    

  

  

  

 )ين ساعدپناهآرم(  »1«گزينة  - 111

  نزاده»: لم يلد«

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )آرمين ساعدپناه(  »1«گزينة  - 112

نفوذ زبان فارسي در عربي هنگامي كه ايرانيان در «عبارت: ة ترجم

و انتقال از فارسي  افزايش يافت، شركت كردندقيام دولت عباسي 

  !»شدت گرفتبه عربي 

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )اميدرضا عشقي(  »4«گزينة  - 113

هاي  با دهان »:بِأفواههمِ« ») /3«گويند (رد گزينة  مي»: يقولون«

) / »2«هايشان (رد گزينة  : دل»قلوبهم«») / 3«خود (رد گزينة 

»پنهان »: تمونَيك») / «3و  1«هاي  (رد گزينهتر   : داناتر، آگاه»أعلم

 )»2« ةكنند (رد گزين مي

  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )آرمين ساعدپناه(  »4«گزينة  - 114

تبادل «شود، شايد سبب ... شود /  گاهي سبب ... مي»: قد يسبب«

»: بين لغات العالم«، رد و بدل واژگان / واژگان تبادل»: المفردات

تغييري، »: تغييراً«) / »3و  1«هاي  جهان (رد گزينه هاي ميان زبان

در »: أسلوبها الثقّافيفي «») / 3و  2«هاي  اي (رد گزينه دگرگوني

  ها) ها (رد ساير گزينه فرهنگي آن سبك
  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )معصومه ملكي(  »4«گزينة  - 115

  ترين كوهي استاين بلند»: هذا أعلي جبل«

  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )اميدرضا عاشقي(  »3«گزينة  - 116

  ات : بچگي»طفولتك«

  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )آرمين ساعدپناه(  »1«گزينة  - 117

؛ »نادان است! عاقل بهتر از دوستيِ دشمنيِ«عبارت عربي:  ةترجم

اما بيت فارسي به مدارا كردن با مردم اشاره دارد و با يكديگر 

  تناسب مفهومي ندارند.
  )مفهوم(  

----------------------------------------------   

)2زبان قرآن ( ،عربي
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 )ابوطالب دراني(  »1«گزينة  - 118

  ».كردم كمك مي را هايش او دوستي داشتم كه در درس«

  هاي ديگر: تشريح گزينه
هايي براي  يوسف و برادرانش نشانه ]نِداستا[در « »:2«گزينة 

  ».استپرسشگران 

  ».استآگاه  دهيد، انجام ميچه كه  خداوند به آن« »:3«گزينة 

 »اين دانشجويان براي موفقيت بسيار تلاش كرده بودند.« »:4«گزينة 

  )ترجمة فعل مضارع(  

----------------------------------------------   

 )فرد ميانافشين كر(  »2«گزينة  - 119

  »آموز گفت: بايد به سخن معلمّ گوش بدهيم! دانش«ترجمة عبارت: 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  ناصبه) »لـ(«تا هدايت كند.  ← ليهدي»: 1«گزينة 

  ناصبه) »لـ(«تا بخريم.  ← لنشتري»: 3«گزينة 

  ناصبه) »لـ(«تا ياد بگيريم.  ← معلَّتلن»: 4«گزينة 

  )امر» لـ«(  

----------------------------------------------   

 )آرمين ساعدپناه(  »1«گزينة  - 120

اش  پدرم تب شديدي دارد، ولي دردي در سينه«عبارت:  ةترجم
  »ندارد!

  مذكر است.» ألم«مؤنث و » حمي«دقت كنيد كه 

  )معاني افعال ناقصه(  

----------------------------------------------   

 
  

  

  ن بياتي)(محس  »1«گزينة  - 121

در حقيقت، در نظام و حكومت اسلامي، مشاركت و همراهي 
مردم، پايه و اساس پيشرفت است و بدون حضور آنان حكومت 

 ي نخواهد داشت. داسلامي دستاور

  )130(مرجعيت و ولايت فقيه، صفحة   

----------------------------------------------   

 )بقا محمد رضايي(  »1«گزينة  - 122

اما نسبت به بعد  ستند،يدر ذات خود بد ن يوانيبعد ح لاتيتما
با آن  سهيو قابل مقا ترند نييو پا زيناچ اريبس ،يو اله يمعنو
كه  شوند يبد م يوانيبعد ح لاتيتما ي. زمانستندين لاتيتما

قرار دهد و فقط در  يرا اصل و اساس زندگ لاتيتما نيانسان، ا
خود غافل بماند. حد  ياله لاتيتما ازها باشد و  به آن دنيفكر رس

و خداوند با احكام خود  داند يرا خدا م لاتيتما نيو مرز توجه به ا
را مشخص كرده تا انسان  لاتيتما نياز ا يمند بهره يچگونگ

خود  يها، به رشد و كمال واقع از آن يمند بهره نيبتواند در ع
   برسد.

  )143و  142هاي  هصفح ،عزت نفس(  
 ----------------------------------------------   

  (فردين سماقي)  »3«گزينة  - 123
 همة پيامبران در اصلِ الهي بودن پايان تاريخ و ظهور ولي خدا

  نظر دارند.  براي برقراري حكومت جهاني اتفاق
ذكر  »1« ةنيخاطر است كه در گز نيبه ا »1« ةنيرد گز ليدل

مردم جهان را نجات  يتمام )عج( شده است كه امام زمان
ور امام با ظه يدارد ؛ چون حت رادي(تمام) ا ديق نجاي. در ادهند يم

 شانيبا ا يكه با گمراه از مردم هستند ي) همچنان بعضعجزمان (
ها  انسان ي. پس تمامرنديم يهم م يو با گمراه كنند يمبارزه م
 نادرست است. نهيگز نيو ا كنند ينم داينجات پ

  )115(عصر غيبت، صفحة   
----------------------------------------------   

  (مرتضي محسني كبير)  »3«گزينة  - 124
ادامه نيابد، يعني متخصصي نباشد كه » مرجعيت ديني«اگر 

احكام دين را بداند و براي مردم بيان كند و پاسخگوي مسائل 
جديد مطابق با احكام دين نباشد، مردم با وظايف خود آشنا 

 توانند به آن وظايف عمل كنند.  شوند و نمي نمي

ود دور حال كسي كه از امام خ«فرمايد:  پيامبر اكرم (ص) مي
تر از حال يتيمي است كه  ندارد، سخت يافتاده و به او دسترس

 پدر را از دست داده است؛ زيرا چنين شخصي، در مسائل زندگي،
  » داند ... حكم و نظر امام را نمي

  )126و  125هاي  (مرجعيت و ولايت فقيه، صفحه  
----------------------------------------------   

 )2دين و زندگي (
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  ين سماقي)(فرد  »4«گزينة  - 125

حقق تاهداف انبيا  ةبا تشكيل حكومت امام عصر (عج) هم

كه، در جامعة مهدوي  تر اين يابد. از همة موارد مهم مي

ل همة افراد فراهم است. زمان حكومت تكامهاي رشد و  زمينه

هاي آدميان است و با  امام عصر (عج)، زمان كامل شدن عقل

ها  به همة انساناي كه امام زمان (عج)  لطف و توجه ويژه

 شود.  كند، عقل آنان كامل مي مي

  )120و  119هاي  (عصر غيبت، صفحه  

----------------------------------------------   

  (محسن بياتي)  »3«گزينة  - 126

حفظ استقلال كشور و جلوگيري از نفوذ بيگانگان: رهبر با  -

تلاش  هاي سلطه، دعوت مردم به استقامت و پايداري و بستن راه

 كند عزت و استقلال كشور از دست نرود.  مي

دين، همواره يك  يزيستي: رهبر با الگو قرار دادن اوليا ساده -

  كند.  زندگي ساده را دنبال مي

  )130و  129هاي  (مرجعيت و ولايت فقيه، صفحه  

----------------------------------------------   

 بقا) (محمد رضايي  »1«گزينة  - 127

لأنفسكم ثمن الا الجنة فلا  سيانه ل: «ديفرما ي(ع) م يعل امام

پس  ست،يجان شما جز بهشت ن يبرا يي: همانا بهاالا بها عوهايتب

(ع) در وصف  ي. امام عل»دي[خود را] به كمتر از آن نفروش

: ديفرما يم اند، افتهيخدا  يكه عزت خود را در بندگ ييها انسان

خدا در  ريجهت، غ نيست. از اخالق جهان در نظر آنان بزرگ ا«

   ».نظرشان كوچك است

  )140(عزت نفس، صفحة   

----------------------------------------------   

  (فردين سماقي)  »4«گزينة  - 128

اعتقاد به زنده بودن امام زمان (عج) و حضور ايشان در جامعه، 

داراي فوايدي است كه فايدة دوم آن اين است كه جامعه به 

هاي امام و ولايت معنوي ايشان  اي گوناگون از هدايته صورت

 گردد.  برخوردار مي

  )116(عصر غيبت، صفحة   

----------------------------------------------   

 بقا) (محمد رضايي  »3«گزينة  - 129

در اين واقعه] «[پاسخ حضرت زينب (س) كه با قدرت فرمود: 

، نشان از عزت نفس در برابر ستمگران »جز زيبايي نديدم.

بندة كسي مثل «فرمايد:  است و با حديث امام علي (ع) كه مي

، مرتبط »خودت نباش، زيرا خداوند تو را آزاد آفريده است.

 باشد. مي

  )141  ة(عزت نفس، صفح  

----------------------------------------------   

 كبير) (مرتضي محسني  »4«گزينة  - 130

از ميان فقيهان كسي كه توانايي سرپرستي و ولايت جامعه را 

شود و قوانين الهي را در جامعه به اجرا  دار حكومت مي دارد، عهده

 گيرد، ولي آورد. به فقيهي كه اين مسئوليت را بر عهده مي درمي

  گويند. فقيه مي

ادامه » مرجعيت فقيه«در شكل » مرجعيت ديني«در عصر غيبت، 

استمرار پيدا » ولايت فقيه«صورت  به» ولايت ظاهري«يابد و  مي

  كند. مي
  )127ولايت فقيه، صفحة و (مرجعيت   

----------------------------------------------   

  )، مشابه كتاب زرد(ياسين ساعدي  »2«گزينة  - 131

 داري امام در پيشگاه الهي، آشنايي با شيوة حكومتشناخت جايگاه 

هاي ايشان در سخنان  ايشان به هنگام ظهور، آشنايي با ويژگي

معصومين (ع) از عوامل مؤثر در شناخت و محبت به امام زمان (عج) 

  و از بين رفتن ترديدهاست.

  )116(عصر غيبت، صفحة   

 ----------------------------------------------   
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  )مشابه كتاب زرد ،(ياسين ساعدي  »4«گزينة  - 132

فرمايند:  مي» عهدنامة مالك اشتر«اميرالمؤمنين (ع) در بخشي از 

شكني دشمن غافل نباش،  اگر با دشمن پيمان بستي از پيمان«

 »كند. گير مي كه دشمن گاهي از اين راه تو را غافل

  )133(مرجعيت و ولايت فقيه، صفحة   

----------------------------------------------   

  )مشابه كتاب زرد ،كبير (مرتضي محسني  »3«گزينة  - 133

هاي ولي فقيه و شرايط آن (مشروعيت)، ولي  با توجه به ويژگي

فقيه بايد از جانب مردم پذيرفته شده باشد تا بتواند كشور را اداره 

كند و به پيش ببرد. يعني، فقيه بايد نزد مردم جامعة خود، 

داشته باشد. پس تشكيل نظام و حكومت اسلامي، بر » ليتمقبو«

 استوار است. » مقبوليت«و » مشروعيت«دو پاية 

  )128(مرجعيت و ولايت فقيه، صفحة   

----------------------------------------------   

 )مشابه كتاب زرد ،ياسين ساعدي(  »2«گزينة  - 134

 كند يلاش مت يقي: منتظر حق)عج( امام عصر يها از فرمان يرويپ

كند.  تيتبع شانيامام خود باشد و از ا رويپ بت،يكه در عصر غ

كه به حضور  يخوشا به حال كس: «ديفرما يرسول خدا (ص) م

  »او باشد. رويپ زياو ن امياز ق شيكه پ يبرسد، در حال» قائم«
  )117، صفحه عصر غيبت(  

----------------------------------------------   

  )مشابه كتاب زرد ،(ياسين ساعدي  »4«گزينة  - 135

اولويت دادن به اهداف اجتماعي: در برخي موارد كه اهداف و 

گيرند، بايد  هاي اجتماعي در برابر منافع فردي قرار مي آرمان

بتوانيم از منافع فردي خود بگذريم و براي اهداف اجتماعي تلاش 

هاي  شود كه كارخانه كنيم؛ مثلاً خريد كالاي ايراني سبب مي

داخلي به توليد ادامه دهند و مانع بيكاري صدها هزار كارگر 

طور غير مستقيم سبب كاهش بيكاري شده و  شوند. اين عمل، به

خوبي به حكومت و رهبري است كه بتوانند در ادارة جامعه كمك 

 باشند.  تر موفق

  )131(مرجعيت و ولايت فقيه، صفحة   

----------------------------------------------   

  )مشابه كتاب زرد ،كبير (مرتضي محسني  »4«گزينة  - 136

و اما الحوادث الواقعة فارجعوا فيها الي «فرمايد:  امام عصر (عج) مي

: و در مورد رويدادهاي زمان به راويان حديث ما رواة حديثنا ...

شناس  با توجه به مفهوم اين حديث، موضوع زمان...» رجوع كنيد 

 باشد.  مورد نظر ميبودن مرجع تقليد 

  )128و  127هاي  (مرجعيت و ولايت فقيه، صفحه  

----------------------------------------------   

  )مشابه كتاب زرد ،كبير (مرتضي محسني  »2«گزينة  - 137

خواهد در حد نياز به تمايلات فروتر پاسخ  نفس لوامه از ما مي

الهي در ما  دهيم و فرصتي فراهم كنيم كه تمايلات معنوي و

 ها وجودمان را فرا بگيرند.  پرورش پيدا كند و آن زيبايي

  )143(عزت نفس، صفحة   

----------------------------------------------   

  )مشابه كتاب زرد ،(ياسين ساعدي  »1«گزينة  - 138

مشخص بودن پدر و مادر امام زمان (عج)، اين فايده را دارد كه 

بخواهند خود را مهدي موعود معرفي  اگر ماجراجويان فريبكاري

ها را  شوند و مردم هوشيار، فريب آن زودي شناخته مي كنند، به

 خورند.  نمي

در احاديث آمده است كه بيشتر ياران امام را جوانان تشكيل 

  دهند.  مي

  )118و  116هاي  (عصر غيبت، صفحه  

----------------------------------------------   

  )مشابه كتاب زرد ،كبير (مرتضي محسني  »2«گزينة  - 139

مدير و مدبر «ويژگي خاص مرجع تقليد است و » اعلم بودن«

هاي خاص  نيز، ويژگي» بودن و شجاعت و قدرت روحي داشتن

فقيه شامل  هاي مشترك مرجع تقليد و ولي ولي فقيه است. ويژگي

 است. » شناس بودن با تقوا و عادل و زمان«

  )128يه، صفحة (مرجعيت و ولايت فق  

----------------------------------------------   
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 )مشابه كتاب زرد ،كبير مرتضي محسني(  »3«گزينة  - 140

  اند از:  هاي تقويت عزت نفس عبارت راه

  شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك  -1

  توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او  -2

  )140 صفحة ،عزت نفس(  

----------------------------------------------   

  

  

 )االله استيري رحمت(  »2«گزينة  - 141

اگر وقت بيشتري صرف مطالعة انگليسي كني، «ترجمة جمله: 

  »طور روان آن را صحبت خواهي كرد. خيلي زود به

  : نكتة مهم درسي

 ”would“از  جواب شرط، در قسمت اولدر شرطي نوع 

دليلي براي  هيچ»). 4و  3«هاي  رد (رد گزينهتوان استفاده ك نمي

  »).1«الي در جمله وجود ندارد (رد گزينة ؤكارگيري ساختار س به

  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )االله استيري رحمت(  »3«گزينة  - 142

ال من ؤكمي از س ،آموزان دانشرسيد  نظر مي به«ترجمة جمله: 

، بنابراين تصميم گرفتم دوباره آن را تكرار گيج شده بودند

  »كنم.

  :نكتة مهم درسي

معناي  به ”confused“در جاي خالي نياز به صفت مفعولي 

حرف اضافة مناسب »). 4و  1«هاي  داريم (رد گزينه» شده گيج«

  »). 2«باشد (رد گزينة  مي ”at“مشخصاً  ”confused“براي 

  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )گرمي مجتبي درخشان(  »4«گزينة  - 143

 ةها فردا به خان چيز خوب پيش برود، آن اگر همه«ترجمة جمله: 

  »كنند. جديد نقل مكان مي

  : مهم درسي ةنكت

شرط از  ةجمل در يشرطي نوع اول است. در اين نوع شرط ةجمل

(رد  يمكن زمان حال و در جواب شرط از زمان آينده استفاده مي

معادل  جملهدر اين  ”all“ ديگر از طرف .»)3 و 2« هاي گزينه

“everything” ة (رد گزين رود كار مي هبا فعل مفرد بو  باشد مي

»1«.( 

  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )گرمي مجتبي درخشان(  »3«گزينة  - 144

 كلمات هميشه شما كه از اين هستم قدردانمن «ترجمة جمله: 

 احساس ،گذرانيم مي وقت هم با وقتي و گوييد مي آميز محبت

  .»دهيد مي من به اص بودنخ

  نشان دادن منعكس كردن،) 1

 ) جلوگيري كردن2

  ) ارزش نهادن، قدرداني كردن3

 بافتن) 4

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 )گرمي مجتبي درخشان(  »2«گزينة  - 145

نو، نظافت منزل و گذراندن وقت  هاي لباسخريدن «جمة جمله: تر

  »از آداب و رسوم ايرانيان در نوروز است. ، برخيبا اقوام و دوستان

  سنت ) رسم،2  ) سوغات1

  ) نتيجه4  تخفيف) 3

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

)2نگليسي (زبان ا
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 )راد حسني مهدي محمد(  »2«گزينة  - 146

 آموز دانش هر ،دانيد مي احتمالاً كه طور همان« :جمله ترجمة

 را يادگيري فرآيند كه دارد فردي منحصربه يادگيري سبك

 .»كند مي آسان

  فرد منحصربه) 2  تزئيني زينتي،) 1

 زبردست ماهر،) 4  پهناور وسيع،) 3

  )واژگان(  

----------------------------------------------   

  ترجمة متن درك مطلب:

جاي رفتن به يك  دگيري در خانه مانند اين است كه بهيا

آموز، مدرسة ويژة خود را  معمولي با تعداد زيادي دانش ةمدرس

داشته باشيد. يك چيز جالب در مورد يادگيري در خانه اين 

يا معلمي كه به شما در  ولياست كه شما توجه زيادي از طرف 

كنيد. اين  كند، دريافت مي تكاليف مدرسه كمك مي ]انجام[

خصوص  تواند تفاوت بزرگي ايجاد كند، به كمك اضافي واقعاً مي

اگر يادگيري برخي چيزها براي شما سخت باشد. همچنين به 

دهد با سرعت خودتان ياد بگيريد، كه براي  شما امكان مي

تر ياد  خواهند سريع باهوش هستند و مي خيليهايي كه  بچه

  عالي است. ،بگيرند

هاي ويژه  آموزان از اين نوع كمك دانش ةهم ،ليدر مدارس معمو

 خوب كار ود كهشباعث تواند  ميكنند، كه گاهي اوقات  دريافت نمي

گيري در مورد يادگيري در  تر شود. اما تصميم در مدرسه سخت ها آن

كه  معمولي انتخاب آساني نيست. اين ةخانه يا رفتن به يك مدرس

بستگي به اين دارد كه  ،برويدخوب پيش  هچقدر با آموزش در خان

  معلم شما چقدر خوب است و دوست داريد چگونه ياد بگيريد.

بينيم كه  كنيم، مي آموزان در مدرسه نگاه مي وقتي به عملكرد دانش

گيرند، اغلب در دانشگاه واقعاً خوب  هايي كه در خانه ياد مي بچه

 مدارسهايي كه به  كنند و نمرات بهتري نسبت به بچه عمل مي

داشتن يك معلم  ،گيرند. آنچه واقعاً مهم است روند، مي مي عادي

خوب و يك مكان خوب براي يادگيري است. بنابراين، اگر والدينتان 

به فكر آموزش دادن به شما در خانه هستند، بايد بدانند كه 

 .هاي يك معلم خوب چيست ويژگي

 )روش عقيل محمدي(  »3«گزينة  - 147

  »؟ونه سازماندهي شده استاطلاعات در متن چگ«ترجمة جمله: 

  ».مشخص شود ها تفاوت آن تا شوند مي مقايسه ]هم با[ چيز دو«

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------   

 )روش عقيل محمدي(  »4«گزينة  - 148

  .»...  كه فهميم مي متن از«ترجمة جمله: 

  »است رت مناسب ،تر باهوش آموزان دانش براي خانه در آموزش«

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------   

 )روش عقيل محمدي(  »2«گزينة  - 149

 به »3«در پاراگراف  ”those“ دار كلمة زيرخط«ترجمة جمله: 

“kids” .اشاره دارد«  

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------   

 )روش عقيل محمدي(  »1«گزينة  - 150

... كه  مورد اين در بحث با زياد احتمال به متن«ترجمة جمله: 

  ».يابد مي ادامه

  »باشيم خوبي معلم چگونه«

  )درك مطلب(  
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